

# **ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ**

**ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**2012**

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
1	Έγκριση υποβολής στη ΜΟΔ. Α.Ε. Τεχνικού Δελτίου Πράξης και ορισμός υπευθύνου του Έργου.
2	Έγκριση σύναψης συμβάσεων με την «ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας Α.Ε.» και την «Αστικό Κ.Τ.Ε.Λ. Βέροιας Α.Ε.» για την ανάθεση εκτέλεσης ενδοδημοτικής τακτικής αστικής & υπεραστικής συγκοινωνίας για τη μεταφορά των δικαιούμενων μαθητών Α΄θμιας & Β΄θμιας Εκπαίδευσης, για το διδακτικό έτος 2012.
3	Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας, Επιτροπής Ερευνών Α.Π.Θ. και Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρίας Δήμου Βέροιας για την υλοποίηση του προγράμματος με τίτλο «Σχεδιασμός-Ανάπτυξη και Υλοποίηση εφαρμογών γεωπληροφορικής, ΓΣΠ, χαρτογραφίας και διαχείρισης ακίνητης περιουσίας στο Δ.Βέροιας» .
4	Επί ερωτήματος ομάδας πολιτών για την «Έγκριση ή μη δράσεων του Δ.Σ. για τη διέλευση αγωγού και τη δημιουργία δικτύου παροχής και διανομής φυσικού αερίου στο Δ. Βέροιας».
5	Έγκριση της υπ' αριθ. 34/2011 απόφασης Δ.Σ του Ν.Π. με την επωνυμία. «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός Θ. Ζωγιοπούλου» για «Ψήφιση του προϋπολογισμού του έτους 2012».
6	Ορισμός δημοτικών υπαλλήλων με τους αναπληρωτές τους στην επιτροπή παραλαβής προμηθειών.
7	Ορισμός τακτικών και αναπληρωματικών μελών στις επιτροπές διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών.
8	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή παραλαβής εργασιών
9	Ορισμός δύο δημοτικών συμβούλων με τους αναπληρωτές τους στην επιτροπή διενέργειας δημοπρασιών του άρθρου 201 του Ν.3463/06 (Κ.Δ.Κ.)
10	Ορισμός του οικείου Προέδρου της Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας ή εκπροσώπου της Τοπικής Κοινότητας με τους αναπληρωτές τους, στην επιτροπή οριστικών διανομών Δ.Βέροιας.
11	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην Α΄ και Β΄ Επιτροπή Απαλλοτριώσεων Βέροιας.
12	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Αντικειμενικού Προσδιορισμού του αρ. 41 του Ν.1249/82.
13	Ορισμός ενός συμβούλου και του οικείου Προέδρου της Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας ή εκπροσώπου της Κοινότητας με τους αναπληρωτές τους, στην επιτροπή καθορισμού τιμήματος των προς εκποίηση δημοτικών ακινήτων.
14	Έγκριση ή μη τροποποίησης της υπ' αριθ. 442/2011 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου.
15	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης των υπ' αριθ. 52,126 και τμήματος των υπ' αριθ. 64 και 263 δημοτικών αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Λυκογιάννης.
16	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 2 και τμήματος του υπ' αριθ. 42 δημοτικών αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Ν.Νικομήδειας.
17	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Α. Μουρατίδη.
18	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Ν.Παπαδόπουλου.
19	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Αλ. Παρασκευαΐδη.
20	Έγκριση παράτασης του χρόνου εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή γέφυρας Αφών Κούσιου».
21	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Περίφραξη Νηπιαγωγείου-Δημοτικού Σχολείου Ν. Νικομήδειας» (Α.Μ. 175/2009ΤΥΔΚ) του πρώην Δ. Απ. Παύλου.

22	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Αντιμετώπιση κατολίσθησης γηπέδου Δ.Δ. Φυτειάς με βάση την υπάρχουσα γεωλογική μελέτη».
23	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή τοιχίου με θεμελίωση από φρεατοπασσάλους ανάντη του γηπέδου Φυτειάς».
24	Έκφραση συγκαρητηρίων από το Δ.Σ. στο Γ. Παπαστάμκο για την εκλογή του ως Αντιπροέδρου στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.
25	Διοργάνωση εκδήλωσης προς τιμήν του Γ.Παπαστάμκου, για την εκλογή του ως Αντιπροέδρου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου .
26	Επί αιτήματος της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρίας για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης δύο αιθουσών του πρώτου ορόφου του κτιρίου με την ονομασία ΟΛΓΑΝΟΣ.
27	Τροποποίηση προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης 2012
28	Έγκριση της υπ' αριθ. 5/2011 απόφασης Δ.Σ του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας» επί του ορισμού υπαλλήλων για την Ταμειακή και Διαχειριστική υποστήριξη του Ν.Π.
29	Έγκριση της υπ' αριθ. 33/2011 απόφασης Δ.Σ της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας».
30	Έγκριση μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στο Δήμο Καζανλάκ Βουλγαρίας, στα πλαίσια των εορταστικών εκδηλώσεων της «Εορτής των Ρόδων».
31	Ορισμός τριών (3) δημοτικών συμβούλων και έγκριση μετάβασης στην Κομοτηνή για συμμετοχή στη Γενική Συνέλευση της ΚΕΔΕ.
32	Έγκριση συμμετοχής του Δ. Βέροιας στη συνάντηση εργασίας στο Μπρασόφ Ρουμανίας, στο πλαίσιο του Προγράμματος URBACT II-LINKS.
33	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών.
34	Επί αιτήματος του Φιλανθρωπικού Μη Κερδοσκοπικού Συλλόγου Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας (ΚΕΜΑΕΔ) για παραχώρηση της χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου.
35	Επί αιτήματος του Ε. Σιδέρη για παραχώρηση της χρήσης μέρους της Πλ. Ωρολογίου.
36	Αποδοχή επιχορήγησης για χρηματοδότηση του Δήμου Βέροιας από τη ΔΕΗ ΑΕ, για την εκπόνηση της αντιπλημμυρικής μελέτης του ποταμού Τριποτάμου.
37	Έγκριση των υπ' αριθ. 1 και 2/2012 αποφάσεων Δ.Σ του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας», επί του προϋπολογισμού και του ετησίου προγράμματος δράσης έτους 2012.
38	Έγκριση της υπ' αριθ. 1/2012 απόφασης Δ.Σ της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας», επί του προϋπολογισμού έτους 2012.
39	Έγκριση της υπ' αριθ. 2/2012 (Χρηματοδότηση και Τροποποίηση Σύμβασης του Διευτούς Προγράμματος Δράσης) απόφασης του Δ.Σ. της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας».
40	Αποδοχή εισήγησης της Δ.Κ. Μακροχωρίου για Μ.Π.Ε. εγκατάστασης κτηνοτροφικής μονάδας των Γ. και Ι. Παπαγιάννη.
41	Αποδοχή εισήγησης της Τ.Κ. Αγίας Μαρίας για Μ.Π.Ε. εγκατάστασης κτηνοτροφικής μονάδας της εταιρίας «Βουγιούκας Ιωάννης και ΣΙΑ Ε.Ε.».
42	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντων χρημάτων στο Σ. Νουρή, λόγω μη χρήσης παραβόλου απόκτησης ελληνικής ιθαγένειας.
43	Έγκριση οριστικής ανάκλησης αδείας υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου-κινητή καντίνα Μ.Μπατσαρά.
44	Ορισμός τακτικών και αναπληρωματικών μελών στις επιτροπές α) Παραλαβής Αναλωσίμων Υλικών, β) Παραλαβής Καυσίμων, Λιπαντικών, Ανταλλακτικών Οχημάτων, Η/Μ και υλικών Η/Υ και γ) Παραλαβής Υλικών Τεχνικών Έργων.
45	Ορισμός τακτικών και αναπληρωματικών μελών στις επιτροπές α) διενέργειας διαγωνισμών προμηθειών και β) αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών προμηθειών.
46	Ανάκληση των αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης λόγω μη πληρωμής των δαπανών, έτους 2011.

47	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης των υπ' αριθ. 893 και 292 δημοτικών αγροτεμαχίων του αγροκτήματος της Τ.Κ. Διαβατού.
48	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης των υπ' αριθ. 121 και 138 δημοτικών αγροτεμαχίων του αγροκτήματος της Τ.Κ. Μετοχίου.
49	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Συντήρηση σχολικών κτιρίων».
50	Έγκριση παραχώρησης και παράδοσης στη Δ.Ε.Υ.Α.Β. των τευχών μελέτης που εποπτεύθηκε από την Τ.ΥΔ.Κ. Ν. Ημαθίας (μελέτη πρώην Δ.Ε. Δοβρά).
51	Έγκριση παραχώρησης και παράδοσης στη Δ.Ε.Υ.Α.Β. των τευχών μελέτης που εποπτεύθηκε από την Τ.ΥΔ.Κ. Ν. Ημαθίας (μελέτη πρώην Δ.Ε Βεργίνας).
52	Έγκριση παράτασης συμβατικής προθεσμίας εκπόνησης της υπ' αριθ. 64/2011 μελέτης «Αποτυπώσεις, βυθομετρήσεις, σύνταξη διαγραμμάτων περιοχής ΜΑΝΙΚΙ στον Αλιάκμονα».
53	Έγκριση παράτασης συμβατικής προθεσμίας εκπόνησης της υπ' αριθ. 66/2011 μελέτης «Υδρολογική αναγνώριση, πλημμυρικές παροχές, στερεομεταφορά, σύνταξη διαγραμμάτων περιοχής αμμοληψίας Δ. Βέροιας».
54	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Ε. Ιντζεβίδη.
55	Επιβολή και καθορισμός προστίμου σε παραβάτες αυθαίρετης διαφήμισης.
56	Έγκριση χορήγησης αδειών πλανόδιου υπαίθριου εμπορίου.
57	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου ως αναπληρωτή Δημάρχου στην Επιτροπή χορήγησης βεβαιώσεων πώλησης προϊόντων σε λαϊκές αγορές
58	Ορισμός μελών, γραμματέα & αναπληρωτών τους και συγκρότηση της επιτροπής επίλυσης φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων κλπ. μεταξύ Δήμου και φορολογούμενων πολιτών.
59	Ορισμός μελών επιτροπής εξέτασης ενστάσεων κατά εκθέσεων αυτοψίας αυθαιρέτων κτισμάτων των αρ.4 & 7 του Π.Δ. 267/98
60	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή ελέγχου καταλληλότητας Αθλητικών Εγκαταστάσεων του αρ. 56Α του Ν.2725/1999.
61	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του για την επιτροπή παραλαβής έργων πάνω από 5.869,41€.
62	Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής έργων μέχρι 5.869,41€.
63	Ορισμός μελών επιτροπής προσδιορισμού Αξίας Ακινήτων του Π.Δ. 5/86 για το Δ.Βέροιας και την περιφέρειά του.
64	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή ελέγχου στοιχείων για την απόδοση τελών παρεπιδημούντων και επί των ακαθαρίστων εσόδων κέντρων διασκέδασης, εστιατορίων κλπ.
65	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2012
66	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2012.
67	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2012
68	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2012
69	Τροποποίηση της υπ' αριθ. 649/2011 απόφασης Δ.Σ.
70	Έγκριση μετατροπής χρηματικών ποσών από απλές καταθέσεις του Δήμου σε προθεσμιακές καταθέσεις στην τράπεζα ΜΑRFIN ΕGNΑΤΙΑ BANK.
71	Έγκριση ανάκλησης αδειας Υπαίθριου Πλανόδιου Εμπορίου.
72	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από τους χρηματικούς καταλόγους του Δήμου.
73	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Συντήρηση Δημοτικών κτιρίων».
74	Εισήγηση της Τ.Κ. Αγίας Μαρίνας για τη Μ.Π.Ε. για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της εταιρίας «GREEN KALMAR LTD & ΣΙΑ 5 Ε.Ε.» και διακριτικό τίτλο «ΠΡΑΣΙΝΟ ΦΩΣ 5 Ε.Ε.».
75	Εισήγηση της Τ.Κ. Αγίας Μαρίνας για τη Μ.Π.Ε. για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της εταιρίας «ΑΝ SOLAR AIR LTD ΚΑΙ ΣΙΑ 4 Ε.Ε.» και διακριτικό τίτλο «ΗΛΙΟΠΑΡΑΓΩΓΗ 2 Ε.Ε.».
76	Έγκριση μετάβασης αποστολής του Δήμου στην Πάδοβα Ιταλίας, στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Friends Beyond Borders-Φίλοι πέρα από τα σύνορα».

77	Έγκριση κάλυψης εξόδων κηδείας μελών άπορης οικογένειας.
78	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης Δήμου προς το Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.» για την κάλυψη αναγκών της κοινωνικής Αλληλεγγύης.
79	Επί αιτήματος του Φιλανθρωπικού Μη Κερδοσκοπικού Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Ν.Ημαθίας για παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου.
80	Έγκριση ή μη 3 <sup>ου</sup> Ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Κρασπέδωση οδών περιοχής Ηρακλέους»
81	Έγκριση ή μη πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή ταμιευτήρα και υδατοδεξαμενής για άρδευση στο Δ.Δ. Δασκίου» (Α.Μ. 199/2009 ΤΥΔΚ του πρώην Δήμου Μακεδονίδος).
82	Έκδοση ψηφίσματος κατά της κατάργησης των Οργανισμών Εργατικής Κατοικίας και Εργατικής Εστίας.
83	Έγκριση υποβολής πρότασης στο πλαίσιο του έργου «Ανάπτυξη Δομών και Υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας».
84	Μη αποδοχή μεταβίβασης αρμοδιότητας συντήρησης δρόμων Π.Ε. Ημαθίας και παροχή εξουσιοδότησης στον Αντιδήμαρχο Τεχνικών και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Α.Λαζαρίδη, για να παραστεί στο Περιφερειακό Συμβούλιο Κ.Μακεδονίας στη συζήτηση του θέματος
85	Έγκριση της αριθ. 40/2012 απόφασης του Ν.Π. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του έτους 2012.
86	Επί αιτήματος του Σωματείου φορτηγών δημοσίας χρήσης Ν. Ημαθίας «Άγιος Χριστόφορος» για παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Ωρολογίου.
87	Έγκριση συμμετοχής του Δ. Βέροιας στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «+ΕΡΓΩ» (συνεργώ) για κατάθεση πρότασης, στο πλαίσιο της δράσης 3 «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4 «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών».
88	Επί πρότασης Δ/σης Β/θμιας Εκπ/σης και ΕΛΤΕΕ για ίδρυση Σχολείου
89	Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μεταβολές σχολικών μονάδων Α'θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 2012-2013.
90	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2012.
91	Τροποποίηση προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης, έτους 2012.
92	Τροποποίηση προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης, έτους 2012
93	Τροποποίηση προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης, έτους 2012.
94	Τροποποίηση προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης, έτους 2012
95	Τροποποίηση προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης, έτους 2012
96	Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμήθειας καυσίμων για την κίνηση των δημοτικών οχημάτων και τη θέρμανση των δημοτικών κτιρίων.
97	Επί εισήγησης Ο.Ε. της Δ' Τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2011.
98	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από βεβαιωτικούς καταλόγους ετών 2008 και 2011.
99	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.3843/2010.
100	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ)» Δ. Βέροιας.
101	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Κ.Ε.Π.Α.
102	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 13/2011 απόφασης Δ.Σ. για αντικατάσταση μελών του Δ.Σ. της Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Βέροιας.
103	Έγκριση παράτασης της ισχύος της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου, του ΥΠ.ΠΟ.Τ. και της Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας.
104	Έγκριση απόφασης της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης επί του απολογισμού έτους 2011 (1-6-2011 ως 31-12-2011).
105	Έγκριση απόφασης της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης επί του

	απολογισμού έτους 2011 (1-6-2011 ως 31-12-2011).
106	Κατανομή δαπάνης φωτοτυπιών σχολικών βιβλίων.
107	Ορισμός αιρετών αντιπροσώπων στο Δ.Σ. του ΕΣΔΑ Ημαθίας.
108	Έγκριση της υπ' αριθ. 32/2012 απόφασης Δ.Σ του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας» επί του ορισμού υπαλλήλων για την Ταμειακή και Διαχειριστική υποστήριξη του Ν.Π.
109	Τροποποίηση συστατικής πράξης του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας».
110	Έγκριση χορήγησης άδειας εκμετάλλευσης Δημοτικού Λατομικού χώρου, που βρίσκεται στη θέση «Μάρμαρα» της Τ.Κ. Καστανιάς, στο όνομα του Δ.Βέροιας.
111	Έγκριση υπογραφής πρωτοκόλλου συνεργασίας του Δ. Βέροιας με το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, για την πρακτική άσκηση φοιτητών του.
112	Έγκριση υπογραφής πρωτοκόλλου συνεργασίας του Δ. Βέροιας με το Τμήμα Περιφερειακής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας, για την πρακτική άσκηση φοιτητών του.
113	Έγκριση υπογραφής πρωτοκόλλου συνεργασίας του Δ. Βέροιας με το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Α.Π.Θ., για την πρακτική άσκηση φοιτητών του.
114	Έγκριση χορήγησης άδειας ζωγραφικής με σπρέι (graffiti) στον Κ. Ζδράγκα.
115	Επί πρότασης του Δασαρχείου Νάουσας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες συστάδες του δάσους Σελίου, κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης.
116	Έγκριση διαγραφής χρέους από τους βεβαιωτικούς καταλόγους ανταποδοτικών τελών άρδευσης έτους 2009 του πρώην Δ. Απ. Παύλου.
117	Τροποποίηση της υπ' αριθ. 687/2011 απόφασης του Δ.Σ.
118	Τροποποίηση της υπ' αριθ. 124/2011 απόφασης του Δ.Σ.
119	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 25ου θέματος «Έγκριση ή μη κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης των υπ' αριθ. 155 και 157 δημοτικών αγροτεμαχίων του αγροκτήματος Τ.Κ. Κουλούρας».
120	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης αγρ/χίων, καθώς και της παράτασης εκμίσθωσης των υπ' αριθ. 236, 94 και 148 αγροτεμαχίων του αγροκτήματος της Τ.Κ. Συκιάς.
121	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στο Γ.Νάτση.
122	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Αμμοχαλικόστρωση-συντήρηση αγροτικών δρόμων».
123	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία των έργων: 1)«Συντήρηση οδών πόλης», 2) «Συντήρηση οδών Δ.Δ.» και 3) «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων».
124	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Διάνοιξη οδών στην περιοχή Γιοντζαλίκια».
125	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Συντήρηση-αποκατάσταση οδών πεζοδρομίων».
126	Έγκριση και παραλαβή της προμελέτης (ΠΠΕΑ) που συντάχθηκε στα πλαίσια της ανάθεσης σύνταξης της προμελέτης με τίτλο: «Προσαγωγός λυμάτων των Δ.Δ. Π.Λυκογιάννης-Ν.Νικομήδειας προ Ε.Ε.Λ. Βέροιας» (Π.Π.Ε.) (Α.Μ. 217/2008(ΤΥΔΚ) του πρώην Δ. Απ. Παύλου).
127	Έγκριση και παραλαβή της μελέτης οδοποιίας με τίτλο: «Κατασκευή επαρχιακής οδού οικισμού Ελαφίνας-όρια Ν.Ημαθίας»(Α.Μ. 42Γ/2008(ΤΥΔΚ) του πρώην Δ.Μακεδονίδος).
128	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης δημοσίων σχέσεων.
129	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στην υπό σύσταση Αναπτυξιακή Σύμπραξη με τίτλο «ΗΜΑΘΙΑ 2012-ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΩΡΑ» και ορισμός εκπροσώπου του στο Δ.Σ.
130	Έγκριση αποδοχής όρων της πρόσκλησης για τη συμμετοχή και υλοποίησης έργου, υποβολής σχετικού φακέλου και δέσμευσης για απόφαση έγκρισης εγχειριδίου διαδικασιών μετά τη συγκρότηση σε σώμα Αναπτυξιακής Σύμπραξης με τίτλο «ΗΜΑΘΙΑ 2012-ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΩΡΑ».

131	Έγκριση απασχόλησης για πρακτική άσκηση μαθητών των ΕΠΑ.Σ (επιδοτούμενη) και καθορισμός αριθμού μαθητών.
132	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως παρακρατηθέντος χρηματικού ποσού.
133	Έγκριση παράτασης εργασιών του έργου «Συντήρηση-Επισκευή οδών Τοπικών Κοινοτήτων».
134	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 183/2006 απόφασης Δ.Σ. «Έγκριση ονομασίας οδών της πόλης» (οδός Μοράβα).
135	Εισήγηση της Τ.Κ. Άμμου για Μ.Π.Ε. για την αδειοδότηση του έργου «Αμμοληψία και αποκατάσταση στα με αριθμό 191,192 και 193 ιδιόκτητα αγροτεμάχια του αγροκτήματος Άμμου στην παράχθια περιοχή του ποταμού Αλιάκμονα» από την εταιρία «ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ Ο.Ε.».
136	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.3843/2010.
137	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Δαπάνες για κατεδαφίσεις αυθαιρέτων επικινδύνων και ρυμοτομούμενων κτισμάτων».
138	Αποστολή συλλυπητήριας επιστολής στην οικογένεια της Δόμνας Σαμίου.
139	Έκφραση συγχαρητηρίων στο Δημήτριο Χονδροκούκη για την κατάκτηση της πρώτης θέσης στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα κλειστού στίβου της Κωνσταντινούπολης.
140	Έκδοση ψηφίσματος για την υπέρογκη αύξηση του ποσού ασφαλιστικής κάλυψης των αλλοδαπών εργατών.
141	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 3/2012 απόφασης του Δ.Σ.
142	Έγκριση κατ' αρχήν δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή πίστωσης στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2012 για επιχορήγηση της Κ.Ε.Π.Α.
143	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 5 <sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης «Ανάκληση της υπ' αριθ. 733/2011 απόφασης του Δ.Σ.»
144	Έκφραση μη σύμφωνης γνώμης Δ.Σ. για τον καθορισμό οριογραμμής ρέματος, που συντάχθηκε στα πλαίσια της μελέτης εφαρμογής για τη μονάδα επεξεργασίας απορριμμάτων Ν.Ημαθίας του ΕΣΔΑ.
145	Έγκριση μελέτης «Αντιστήριξη πρανούς γέφυρας Τριποτάμου στην περιοχή Κτηνιατρείου Βέροιας»
146	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2012.
147	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2012.
148	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
149	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
150	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012
151	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
152	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012
153	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012. Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
154	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
155	Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης, Δ.Αλεξάνδρειας, Δ.Νάουσας, Π.Ε.Δ. Κ.Μακεδονίας, Α.Ν.ΗΜΑ Α.Ε. για την εφαρμογή «Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Καταπολέμησης κουνουπιών στην περιοχή της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, για το έτος 2012».
156	Επί εισήγησης της Δ.Κ. Βέροιας για τη μετονομασία του ανοικτού γηπέδου καλαθοσφαίρισης «Ελιάς», σε γήπεδο καλαθοσφαίρισης «Αρίσταρχος Γεωργιάδης».
157	Έγκριση προσωρινής χρήσης του Δημοτικού Οικοπέδου στο Ο.Τ. 316 (κάτω από την Ελιά) και χαρακτηρισμού του ως υπαίθριου χώρου στάθμευσης.
158	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης και των εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου στην Αθήνα και

	ψήφιση πίστωσης
159	Έγκριση της αριθ. 1/2012 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός Θεανώς Ζωγιοπούλου» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2012.
160	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Ε.Γιαλαμά
161	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντων χρημάτων στην Ε. Simoni, λόγω μη χρήσης, παραβόλου άδειας παραμονής αλλοδαπού για δύο έτη.
162	Έγκριση καθορισμού οικοδομικής και ρυμοτομικής γραμμής στο Ο.Τ 217 (οδοί Μ.Αλεξάνδρου-Εδέσσης-Α.Αντωνιάδη-Εμμ.Ζάχου).
163	Έγκριση καθορισμού οικοδομικής και ρυμοτομικής γραμμής στο Ο.Τ 211 (οδοί Ήρας-Εδέσσης-Καπ. Αγρα-Αγ. Παταπίου).
164	Έγκριση καθορισμού οικοδομικής και ρυμοτομικής γραμμής στο Ο.Τ 439B (οδοί Αντιπάτρου-Αλεξάνδρου Α΄-Τριποτάμου).
165	Έγκριση άρσης της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης στην Τ.Κ. Βεργίνας κατ' εφαρμογή της 250/2006 απόφασης του Δ/κού πρωτοδικείου Βέροιας και τροποποίηση του ισχύοντος σχεδίου πόλης μέσω της εκπόνησης της Πολεοδομικής Μελέτης Επέκτασης-Αναθεώρησης.
166	Κίνηση διαδικασίας τροποποίησης του εγκεκριμένου σχεδίου πόλης Βέροιας στο Ο.Τ. 468 (συμβολή των Σμύρνης και Αφροδίτης).
167	Έγκριση ή μη διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με τον Ν.3843/2010.
168	Αποδοχή προτεινόμενων συμβιβασμών μεταξύ Δήμου και φορολογουμένων πολιτών.
169	Έγκριση του Α΄ Συγκριτικού Πίνακα της Μελέτης με τίτλο «Μελέτη προσαγωγού από συλλεκτήριο φρεάτιο Δ.Δ. Διαβατού προς ΕΕΛ Βέροιας» (αρ.μελέτης 71/2007. 2 <sup>η</sup> Επικαιροποίηση ΤΥΔΚ του Πρώην Δ.Απ. Παύλου)
170	Έγκριση του Α΄ Συγκριτικού Πίνακα της Μελέτης με τίτλο «Μελέτη αποχέτευσης Δ.Δ. Κουλούρας, προσαγωγός προς ΕΕΛ Βέροιας» (αρ.μελέτης 81/2007. 2 <sup>η</sup> Επικαιροποίηση ΤΥΔΚ του Πρώην Δ.Απ. Παύλου)
171	Έγκριση του Α΄ Συγκριτικού Πίνακα της Μελέτης με τίτλο «Μελέτη αποχέτευσης Δ.Δ. Ν. Λυκογιάννης, προσαγωγός προς συλλεκτήριο αγωγό ΔΕΥΑΒ» (αρ.μελέτης 120/2007. 2 <sup>η</sup> Επικαιροποίηση ΤΥΔΚ του Πρώην Δ.Απ. Παύλου)
172	Δέσμευση για τη σύσταση υπηρεσιακής μονάδας με αντικείμενο τις πολιτικές ισοτήτας των φύλων και έγκριση υλοποίησης με ίδια μέσα στο πλαίσιο του έργου «Ανάπτυξη δομών και υπηρεσιών της τοπικής αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας».
173	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στο Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Ημαθίας.
174	Έγκριση συνεργασίας του Δήμου με το Τμήμα Μηχανικών Χωροταξίας & Ανάπτυξης της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ. για την πρακτική άσκηση φοιτητών του στο Δήμο μας.
175	Έγκριση της υπ' αριθ. 123/2012 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. & Π.Α» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του.
176	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
177	Αποδοχή της Απόφασης Ένταξης και των ειδικών όρων της Πράξης «Ανάδειξη Οικισμού Σελίου» του Δ.Βέροιας, στο Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007-2012» (Π.Α.Α.2007-2013).
178	Έγκριση της υπ' αριθ. 128/2012 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. & Π.Α» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του.
179	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
180	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
181	Τροποποίηση Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
182	Τροποποίηση Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
183	Έγκριση του κανονισμού λειτουργίας του Κοιμητηρίου της πόλης Βέροιας.
184	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του κτιρίου «Κυψέλης Παραδοσιακών



	Τεχνών» στο Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Φίλων Κέντρου Μέρμινας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας.
185	Έγκριση οριστικής δωρεάν παραχώρησης κατά πλήρη κυριότητα, δημοτικής έκτασης της Τ.Κ. Βεργίνας στο ΥΠ.ΠΟ.Τ.
186	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/7/2011 ως 31-12-2011 (Β' εξάμηνο 2011).
187	Έγκριση έκθεσης πεπραγμένων έτους 2011 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας.
188	Γνωμοδότηση του Δ.Σ. επί του αριθ. 506 τεμαχίου του αγροκτήματος Τ.Κ. Αγ. Γεωργίου, που πρόκειται να παραχωρηθεί στον Ι.Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου
189	Έγκριση απευθείας ανάθεσης αγοράς ελαιολπαντικών για τα οχήματα του Δ. Βέροιας.
190	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών.
191	Καθορισμός αρδευτικής περιόδου και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης υδρονομέων στις Δ.Ε. Απ. Παύλου, Βεργίνας, Μακεδονίδος Δ. Βέροιας.
192	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης των παλιών κοινοτικών χώρων υγιεινής στον Αρχαιολογικό Χώρο των Αιγών.
193	Έγκριση κήρυξης αναγκαστικής απαλλοτρίωσης εκτάσεων στο Ο.Τ. 259, για την ανέγερση του 4 <sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Βέροιας.
194	Έγκριση συμμετοχής του Δ.Βέροιας στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ» για την υλοποίηση του έργου «Τοπικό σχέδιο για την απασχόληση, προσαρμοσμένο στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας των Δήμων Βέροιας και Αλεξάνδρειας» και έγκριση σχεδίου καταστατικού.
195	Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Γ.Γ. Ισότητας των Φύλων και της Ε.Ε.Τ.Α.Α.
196	Έγκριση ή μη υπογραφής Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, ΥΠ.ΠΟ.Τ. και της Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Δ. Βέροιας.
197	Έγκριση πλήρους απασχόλησης μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Δ. Βέροιας και καθορισμός αρμοδιοτήτων & αμοιβής του.
198	Έγκριση καταρχήν συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Αναπτυξιακής Νομού Ημαθίας Α.Ε.
199	Έγκριση μακροχρόνιας εκμίσθωσης και καταρτισμός όρων εκμίσθωσης αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Αγ. Μαρίας.
200	Έγκριση μακροχρόνιας εκμίσθωσης και καταρτισμός όρων εκμίσθωσης αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Αγ. Γεωργίου.
201	Έγκριση μακροχρόνιας εκμίσθωσης και καταρτισμός όρων εκμίσθωσης αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Τριλόφου.
202	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Α.Ακριβόπουλο.
203	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 315/2011 απόφασης του Δ.Σ.
204	Έγκριση ή μη παραχώρησης της χρήσης κοινόχρηστης έκτασης, για την επέκταση εργοταξίου του έργου «Αποκατάσταση Παλαιάς Μητρόπολης Βέροιας».
205	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης του κτιρίου των αθλητικών εγκαταστάσεων της περιοχής «Κυψέλη» στο Σύλλογο Εξωτερικών Συνεργείων Δ.Βέροιας.
206	Έγκριση κατ' αρχήν αγοράς του υπ' αριθ. 434 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Τριποτάμου.
207	Συναίνεση για τοποθέτηση φωτοβολταϊκών στοιχείων στη στέγη του κτιρίου του υπ' αριθ. 319 οικοπέδου της Τ.Κ. Βεργίνας, που έχει παραχωρηθεί στο Σύλλογο Κοινωνικής Πρωτοβουλίας Βέροιας «Πρωτοβουλία για το Παιδί».
208	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για αγορά γιγαντοαφισών.
209	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια ειδών σημαιοστολισμού
210	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Ειδικού Σχολείου Βέροιας.
211	Επί αιτήματος του Φιλανθρωπικού Μη Κερδοσκοπικού Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Ν.Ημαθίας για παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Ελιάς.
212	Επί αιτήματος της Ευξείνου Λέσχης Βέροιας για παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου

213	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.
214	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες συστάδες του δάσους Φυτειάς, κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης.
215	Έγκριση χορήγησης δικαιωμάτων εκσκαφής, κατασκευής νέου φρεατίου και τοποθέτησης καμπίνας εξωτερικού χώρου στην εταιρία ΟΤ.Ε. Α.Ε. στην Τ.Κ. Πατρίδας.
216	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών πόλης».
217	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Κρασπέδωση οδών περιοχής Ηρακλέους».
218	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Δ. Καστανιάς».
219	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Δ. Καστανιάς».
220	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση – Επισκευή οδών πόλης».
221	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση μεταξύ δύο πηγών οικισμού Λευκόπετρας-Κατασκευή κερκίδων».
222	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Αποξήλωση και αντικατάσταση ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων 4 <sup>ου</sup> Δημοτικού Βέροιας».
223	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.3843/2010.
224	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 45ου θέματος «Έγκριση ή μη πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Περίφραξη αγωνιστικού χώρου ποδοσφαιρικού Γηπέδου Δ.Δ.Διαβατού» (Α.Μ. 188/2010(ΤΥΔΚ) του πρώην Δ.Απ. Παύλου)».
225	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 46ου θέματος «Έγκριση ή μη πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή πεζοδρομίου Δ.Δ. Διαβατού» (Α.Μ. 184/2010(ΤΥΔΚ) του πρώην Δ.Απ. Παύλου)».
226	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 47ου θέματος «Έγκριση ή μη πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Περίφραξη αγωνιστικού χώρου ποδοσφαιρικού Γηπέδου Δ.Δ.Μακροχωρίου» (Α.Μ. 185/2010(ΤΥΔΚ) του πρώην Δ.Απ. Παύλου)».
227	Έγκριση πρακτικού επιτροπής εκπροσώπων πολιτικών κομμάτων, για την κατανομή των κοινόχρηστων δημοτικών χώρων στα πολιτικά κόμματα, κατά την προεκλογική περίοδο των Βουλευτικών εκλογών της 6 <sup>ης</sup> Μαΐου 2012.
228	Έκφραση συγχαρητηρίων και ευχών στη Σοφία Υφαντίδου για την πρόκρισή της στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Λονδίνου.
229	Έκδοση ψηφίσματος έκφρασης συμπαραστάσης Δ.Σ. στην επίσχεση εργασίας των υπαλλήλων της Ε.Α.Σ. Βέροιας.
230	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του εξώστη της Βορειοανατολικής εισόδου του Δημαρχιακού Μεγάρου (είσοδος Πλ. Δημαρχείου) στην Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας.
231	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχιακού Μεγάρου για την πραγματοποίηση έκθεσης Βυζαντινής κοσμικής ζωγραφικής και ξυλογλυπτικής.
232	Παραίτηση των μελών του Δ.Σ. από την αποζημίωση για τη συμμετοχή τους στην έκτακτη συνεδρίαση της 18-4-2012.
233	Υιοθεσία πάρκων-παιδικών χαρών-χώρων πρασίνου από φορείς και ομάδες εθελοντών στο Δ. Βέροιας.
234	Έγκριση Καταστατικού σύστασης της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «ΗΜΑΘΙΑ 2012» με διακριτικό τίτλο «ΗΜΑΘΙΑ 2012».
235	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
236	Τροποποίηση συστατικής πράξης του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας».
237	Έκδοση ψηφίσματος συμπαραστάσης στην επίσχεση εργασίας της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Κ.Μακεδονίας.

238	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
239	Έγκριση Τροποποίησης Προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
240	Έγκριση Τροποποίησης Προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
241	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
242	Έγκριση Τροποποίησης Προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
243	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
244	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
245	Έγκριση Τροποποίησης Προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
246	Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά της με αρ. πρωτ. 11861/23-3-2012 εγγράφου της Διευθύνουσας Υπηρεσίας.
247	Αποδοχή της Απόφασης Ένταξης και των ειδικών όρων της, Πράξης «Προμήθεια πινακίδων για τη σήμανση των Αξιοθέατων και μνημείων στη Βεργίνα» του Δ.Βέροιας, στο Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007-2012» (Π.Α.Α.2007-2013) και εξουσιοδότηση της Δημάρχου να υπογράψει το σύμφωνο αποδοχής όρων ένταξής της.
248	Έγκριση της υπ' αριθ. 8/2012 απόφασης Δ.Σ. της ΔΕΥΑΒ για την υπαγωγή της στις διατάξεις του Ν.3943/2011.
249	Έγκριση ρύθμισης ληξιπρόθεσμης οφειλής της Δ.Ε.Υ.Α.Β. προς το Δ. Βέροιας.
250	Έγκριση για υποβολή αιτήματος έκτακτης χρηματοδότησης προς το ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α.Η.Δ. για εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφειλών.
251	Έγκριση μετατροπής χρηματικών ποσών από απλές καταθέσεις του Δήμου σε προθεσμιακές καταθέσεις στην τράπεζα ΜΑΡΦΙΝ ΕΓΝΑΤΙΑ BANK.
252	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντος προστίμου ανέγερσης και διατήρησης αυθαιρέτων κατασκευών της εταιρίας Καϊσερλής Β.-Πλιάχας Ι. Ο.Ε.
253	Ορισμός εκπροσώπου του Δ. Βέροιας στη Γ.Σ. της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρίας με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ, ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ κλπ» και τον διακριτικό τίτλο «ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΔΗΛΑΤΟ».
254	Συμμετοχή του Δ. Βέροιας στο Δίκτυο Τουριστικών Δήμων και ορισμός εκπροσώπου του Δ. Βέροιας στη Γενική Συνέλευση του Δικτύου.
255	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην ιδοκτησία του Ι.Ανδρεάδη.
256	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης τμήματος της ιδιοκτησίας Α.Παπαρουσοπούλου.
257	Έγκριση εκμίσθωσης των υπ' αριθ. 445,597 και 606 αγροτεμαχίων του Αγροκτήματος της Τ.Κ. Παλατιτσίων.
258	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από το βεβαιωτικό κατάλογο έτους 2011.
259	Έγκριση πρακτικού οριστικής παραλαβής για την προμήθεια ελαστικών οχημάτων έτους 2012.
260	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 878/2011 απόφασης του Δ.Σ.
261	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντων χρημάτων στο Ν.Ρερα, λόγω μη χρήσης παραβόλων απόκτησης ελληνικής ιθαγένειας.
262	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Ν.Αγγελόπουλου.
263	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Ι.Θωμαΐδη.
264	Έγκριση διαγραφής μέρους των βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του L.Manushaq.
265	Έγκριση διαγραφής των βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Α.Σ. «Ν.Απόλλων».
266	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Θ.Μελικιώτη.
267	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Γ.Χατζηευθυμίου.
268	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Α.Ευαγγελόπουλου.
269	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Β.Εμμανουηλίδη.
270	Έγκριση απευθείας ανάθεσης της προμήθειας ηλεκτρολογικών υλικών αρδεύσεων μετά

	από πρόχειρο άγονο διαγωνισμό.
<b>271</b>	Έγκριση απευθείας ανάθεσης της προμήθειας γραφικής ύλης μετά από πρόχειρο άγονο διαγωνισμό.
<b>272</b>	Έγκριση απευθείας ανάθεσης για την παροχή εργασιών μετά από πρόχειρο άγονο διαγωνισμό, για την εργασία «Συντήρηση άρδευσης Τ.Κ. Μακεδονίδος».
<b>273</b>	Προσδιορισμός ποσότητας, τιμής και δικαιολογητικών διάθεσης καυσοξύλων για ατομικές ανάγκες των κατοίκων των Τ.Κ. Καστανιάς, Τριποτάμου και Πολυδενδρίου.
<b>274</b>	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης και των εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου στη Λαμία και στην Αθήνα και ψήφιση της πίστωσης
<b>275</b>	Εξουσιοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου για τη χορήγηση παραγωγικών αδειών λαϊκών αγορών.
<b>276</b>	Επί αιτήματος του αθλητικού τμήματος του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π & Π.Α.» για παραχώρηση της χρήσης του πάρκου Ελιάς και της στάθμευσης ειδικού λεωφορείου του χορηγού του αγώνα.
<b>277</b>	Παραλαβή της Κτηματογράφησης της Μελέτης «Κτηματογράφηση, Πολεοδόμηση, Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας και Πράξη Εφαρμογής στην Π.Ε. 25 και σε τμήματα των Π.Ε. 15 και 7 της πόλης Βέροιας του Δ.Βέροιας».
<b>278</b>	Παραλαβή της Κτηματογράφησης της Μελέτης «Κτηματογράφηση, Πολεοδόμηση, Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας και Πράξη Εφαρμογής στην Π.Ε. 23 και σε τμήματα των Π.Ε. 24 και 14 της πόλης Βέροιας του Δ.Βέροιας».
<b>279</b>	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση χώρου στάθμευσης και αναψυχής οδού Αρχ.Μακαρίου».
<b>280</b>	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση πλατείας και οδών Δ.Δ. Ξηρολιβάδου».
<b>281</b>	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή σκαλοπατιών Παπάγου, Περίων».
<b>282</b>	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Αναβάθμιση ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων Βρεφονηπιακών Σταθμών Δ. Βέροιας».
<b>283</b>	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδού από οικία Εμμανουήλ έως οικία Περδίκη».
<b>284</b>	Παραλαβή του Α΄ κεφαλαίου της μελέτης «Πράξη εφαρμογής τμήματος πολεοδομικής μελέτης επέκτασης οικισμού Μακροχωρίου (Α΄ φάση)».
<b>285</b>	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Περίφραξη αγωνιστικού χώρου ποδοσφαιρικού Γηπέδου Δ.Δ. Διαβατού» (Α.Μ. 188/2010 (ΤΥΔΚ) του πρώην Δ.Απ.Παύλου).
<b>286</b>	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή πεζοδρομίου Δ.Δ. Διαβατού» (Α.Μ. 184/2010 (ΤΥΔΚ) του πρώην Δ.Απ.Παύλου).
<b>287</b>	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Περίφραξη αγωνιστικού χώρου βοηθητικού ποδοσφαιρικού Γηπέδου Δ.Δ. Μακροχωρίου» (Α.Μ. 185/2010 (ΤΥΔΚ) του πρώην Δ.Απ.Παύλου).
<b>288</b>	Έγκριση παράτασης του χρόνου εκπόνησης της μελέτης «Υδρολογική αναγνώριση, πλημμυρικές παροχές, στερεομεταφορά, σύνταξη διαγραμμάτων περιοχής αμμοληψίας Δ.Βέροιας».
<b>289</b>	Έγκριση του 3 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. του έργου «Εσωτερική οδοποιία στα Δ.Δ. του Δ.Μακεδονίδος» (Α.Μ. 376/2005 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Μακεδονίδος).
<b>290</b>	Έγκριση και παραλαβή της μελέτης με τίτλο «Μελέτη αντιπλημμυρικής προστασίας οικισμού Ριζωμάτων (Περιβαλλοντική)» (Α.Μ. 39Β/2008 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Μακεδονίδος).
<b>291</b>	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν. 4014/2011.
<b>292</b>	Έγκριση α) παράτασης της ασφάλισης και β) κίνησης διαδικασίας δημοπρασίας για την ασφάλιση τριών δημοτικών κτιρίων.
<b>293</b>	Θέση του Δ.Σ. επί απόφασης της Κοσμητείας της Πολυτεχνικής Σχολής για τη μεταφορά της έδρας του Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας και Ανάπτυξης από τη Βέροια στη Θεσσαλονίκη.

<b>294</b>	Κατανομή των κοινόχρηστων δημοτικών χώρων στα πολιτικά κόμματα και καθορισμός του τρόπου χρήσης τους, κατά την προεκλογική περίοδο των Βουλευτικών εκλογών της 17 <sup>ης</sup> Ιουνίου 2012.
<b>295</b>	Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα αιτήματα του Πολιτιστικού Αθλητικού Συλλόγου Πατρίδας «Ευστάθιος Χωραφάς».
<b>296</b>	Καθορισμός της τιμής εκκίνησης, για τη διάθεση δασικών προϊόντων από τη δημοτική δασική έκταση σαράντα (40) στρεμμάτων εντός της συστάδας 5 του Συνιδιόκτητου Δάσους Φυτειάς (θέση Τσούλος) για το 2012.
<b>297</b>	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
<b>298</b>	Έγκριση τροποποίησης Προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
<b>299</b>	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
<b>300</b>	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
<b>301</b>	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
<b>302</b>	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
<b>303</b>	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
<b>304</b>	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
<b>305</b>	Έγκριση παραλαβής της παραδοθείσας εργασίας, και αποδοχή αιτήματος για διάλυση της σύμβασης ανάθεσης εργασίας με τίτλο «Ψηφιακή αναπαράσταση πολιτισμικής διαδρομής στη Βέροια (αγορά, διατηρητέες περιοχές, Μητροπόλεως κλπ)».
<b>306</b>	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 3ου θέματος «Αποδοχή ή μη και παραλαβή της μελέτης ικριωμάτων του έργου «Κατασκευή γέφυρας Αφών Κούσιου».
<b>307</b>	Έγκριση παράτασης του χρόνου εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή γέφυρας Αφών Κούσιου».
<b>308</b>	Έγκριση του 4 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. που περιλαμβάνει τροποποίηση της 1 <sup>ης</sup> συμπληρωματικής σύμβασης του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου».
<b>309</b>	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας και ΠΕΔ Κ.Μακεδονίας για διάθεση προσωπικού, β) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και γ) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης.
<b>310</b>	Έγκριση α) υποβολής προτάσεων για χρηματοδότηση από το «Πράσινο Ταμείο» και β) μελετών και τεχνικών δελτίων πράξεων.
<b>311</b>	Αποδοχή των ειδικών όρων της Απόφασης Ένταξης της Πράξης «Προμήθεια εξοπλισμού για τη μεταφόρτωση και μεταφορά των απορριμμάτων του Δ.Βέροιας» στο Ε.Π.ΠΕΡ.Α.Α. και εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή του συμφώνου αποδοχής των όρων ένταξής της.
<b>312</b>	Αποδοχή των ειδικών όρων της Απόφασης Ένταξης της Πράξης «Ανάπτυξη δομών και υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών για την καταπολέμηση της βίας-Δημιουργία Κέντρων Συμβουλευτικής υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο στον άξονα προτεραιότητας 08» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Διοικητική μεταρρύθμιση 2007-2013» και εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή του συμφώνου αποδοχής των όρων ένταξής της.
<b>313</b>	Έγκριση α) σύστασης επιτροπής για τη λειτουργία των Δημοτικών Λαχανόκηπων και β) Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικών Λαχανόκηπων.
<b>314</b>	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή για την εκτίμηση της εν ζωή αξίας ζώων.
<b>315</b>	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπών α) Ελέγχου λειτουργίας των λαϊκών αγορών και β) Ελέγχου Επαγγελματιών και Παραγωγών, του Τμήματος Αδειών Εμπορίου και Καταστημάτων Δ.Βέροιας.

316	Επί εισήγησης Ο.Ε. της Α΄ Τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2012.
317	Έγκριση κατ' αρχήν ανταλλαγής τμήματος αγροτεμαχίου ιδιοκτησίας της εταιρίας «ΤΣΕΡΚΕΖΟΣ ΘΩΜΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» με τμήμα δημοτικού αγροτεμαχίου.
318	Έγκριση καταβολής αποζ/σης υποχρεώσεων τρίτων, ανάκληση της υπ' αριθ. 5/2010 απόφασης και καταρχήν ανταλλαγή δημοτικού οικοπέδου με ιδιοκτησία Ε. Τάσιου κ.λ.π. για δημιουργία βρεφονηπιακού σταθμού στην Κυψέλη.
319	Έγκριση της υπ' αριθ. 136/2012 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. & Π.Α.» περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του, έτους 2012.
320	Έγκριση της υπ' αριθ. 14/2012 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θ.Ζωγιοπούλου» επί του Απολογισμού του, οικονομικού έτους 2011.
321	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 12/2011 απόφασης Δ.Σ. για την αντικατάσταση παραιτηθέντος δημοτικού συμβούλου στο Δ.Σ. «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θ.Ζωγιοπούλου».
322	Τροποποίηση της αριθ. 109/2011 απόφασης Δ.Σ. για την αντικατάσταση παραιτηθέντος δημοτικού συμβούλου στο Δ.Σ. της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δ. Βέροιας.
323	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 624/2011 απόφασης Δ.Σ. για την αντικατάσταση παραιτηθέντος δημοτικού συμβούλου από μέλος του Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών.
324	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 756/2011 απόφασης Δ.Σ. για την αντικατάσταση παραιτηθέντος δημοτικού συμβούλου από μέλος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων.
325	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 319/2011 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) απόφασης Δ.Σ. για την αντικατάσταση παραιτηθέντος δημοτικού συμβούλου από μέλος της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού & Νεολαίας.
326	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 319/2011 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) απόφασης Δ.Σ. για την αντικατάσταση παραιτηθέντος δημοτικού συμβούλου από μέλος της Επιτροπής Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Καθημερινότητας του Πολίτη.
327	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 319/2011(ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) απόφασης Δ.Σ. για την αντικατάσταση παραιτηθέντος δημοτικού συμβούλου από μέλος της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής-Δημοσίων Σχέσεων και Αδελφοποιήσεων.
328	Εξουσιοδότηση για άνοιγμα νέου λογαριασμού σε Τραπεζικό Ίδρυμα κα ορισμός της Δημάρχου ως εκπροσώπου για το άνοιγμα του λογαριασμού αυτού.
329	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας και ΕΣΔΑ ΟΤΑ Ν.Ημαθίας, β) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και γ) ορισμός εκπροσώπων με τους αναπληρωτές τους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
330	Έγκριση παράτασης χρόνου εκτέλεσης προμήθειας.
331	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/1/2012 ως 30-4-2012.
332	Ορισμός δικαιούχων υπαλλήλων και ψήφιση της πίστωσης για την απόδοση επιδόματος για την απασχόλησή τους για την εξυπηρέτηση υπηκόων τρίτων χωρών.
333	Έγκριση καταρχήν απευθείας αγοράς τμήματος της ιδιοκτησίας Χρήστου & Γεωργίου Σταμάτη για την ανέγερση του 4 <sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Βέροιας.
334	Έγκριση υποβολής αιτήματος στην προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή των καταργημένων Οργανισμών Εργατικής Κατοικίας και Εστίας, για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης δύο καταστημάτων και της αίθουσας συγκέντρωσης του συγκροτήματος του οικισμού Ο.Ε.Κ. ΒΕΡΟΙΑ ΙΙ.
335	Μη αποστολή μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας Δήμου στο Καζανλάκ Βουλγαρίας.
336	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 565/2011 απόφασης του Δ.Σ.
337	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων προστίμων αυθαιρέτων κατασκευών.
338	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.3843/2010.
339	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.3843/2010.
340	Έγκριση 2 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. του έργου «Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών Δ.Δ. Διαβατού» (Α.Μ. 52/2010 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Απ.Παύλου).
341	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Αποκατάσταση της στατικής

	επάρκειας του Γυμναστηρίου του 1 <sup>ου</sup> ΕΠΑΑ του Δ.Βέροιας Ν.Ημαθίας».
342	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή τοιχίου-Κρασπέδωση-Πλακόστρωση οδού Άμμου-Αγ.Βαρβάρας».
343	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση δρόμων εντός οικισμού Τ.Δ. Φυτειάς».
344	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Αντικατάσταση σχολικής στέγης στο 3 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μακροχωρίου » (Α.Μ. 174/2010 ΤΥΔΚ του πρώην Δ. Απ. Παύλου).
345	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ολοκλήρωση εργασιών οδού Φιλιππουπόλεως».
346	Επί αιτήματος του 12 <sup>ου</sup> Ολοήμερου Νηπιαγωγείου Βέροιας για παραχώρηση της χρήσης του Περιβάλλοντος χώρου της Εβραϊκής Συναγωγής.
347	Επί αιτήματος του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας για παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου.
348	Επί αιτήματος της Δ/σης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού της Περιφέρειας Θεσσαλίας, για παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου.
349	Έγκριση διεξαγωγής συνεδρίασης του Δ.Σ. στο δημοτικό κατάστημα της Δ.Κ. Μακροχωρίου.
350	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
351	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
352	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
353	Έγκριση χορήγησης προσωρινής άδειας πώλησης καπνοβιομηχανικών προϊόντων στην Ε.Καλλιαρίδου.
354	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2012 των δημοτικών υπηρεσιών.
355	Έγκριση α) μελετών, β) Τεχνικών Δελτίων Πράξεων Υποδομών και γ) υποβολής προτάσεων στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 7 «Αειφόρος Ανάπτυξη και Ποιότητα Ζωής στην ΠΚΜ», του Ε.Π. Μακεδονία Θράκη 2007-2013, των έργων: α)«Κατασκευή κτιρίου πολλαπλών χρήσεων (Πολιτιστικό Κέντρο) στην Τ.Κ. Ριζωμάτων Δ. Βέροιας» και β) «Ανέγερση κτιρίου για τη στέγαση Πυροσβεστικού Σταθμού Ριζωμάτων».
356	Έγκριση υλοποίησης του σχεδίου «Βιολογικές καλλιέργειες: Οπωροκηπευτικά-Οίνος» και εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων.
357	Έγκριση υλοποίησης του σχεδίου «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης υπηρεσιών τουρισμού» και εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων.
358	Έγκριση υλοποίησης του σχεδίου «Βιοκλιματικές παρεμβάσεις σε κτίρια και κοινόχρηστους χώρους» και εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων.
359	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
360	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
361	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
362	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
363	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
364	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
365	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.

366	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
367	Έγκριση α) υλοποίησης με ίδια μέσα του έργου «Ανάπτυξη δομών και Υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας», β) υλοποίησης των Υποέργων της Πράξης, γ) ορισμός εκπροσώπου στην Κοινή Επιτροπή Συντονισμού και δ) ορισμός μελών Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής των Παραδοτέων στα Υποέργα.
368	Ανάκληση απόφασης Δ.Σ. του πρώην Δ.Απ.Παύλου, έγκριση παραχώρησης της χρήσης αίθουσας του πρώην Κοινοτικού Καταστήματος Ν.Νικομήδειας και εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού.
369	Έγκριση της υπ' αριθ. 192/2012 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.» επί του Απολογισμού του, οικονομικού έτους 2011.
370	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2011 της Δημοτικής Κοινοφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας.
371	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 13/2011 απόφασης Δ.Σ. για αντικατάσταση μελών του Δ.Σ. της Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας.
372	Έγκριση κατ' αρχήν του προτεινόμενου σχεδίου εκδηλώσεων για την επέτειο των 100 χρόνων από την απελευθέρωση της Βέροιας.
373	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του δευτέρου ορόφου του κτιρίου με την ονομασία ΟΛΓΑΝΟΣ στην Αστική Εταιρία Μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα «ΠΡΟΣΒΑΣΗ».
374	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης χώρων του πρώην Δημοτικού Σχολείου Κομνηνίου στο 5 <sup>ο</sup> Σύστημα Προσκόπων Βέροιας.
375	Ορισμός εκπροσώπων του Δ.Βέροιας στην Επιτροπή του άρθρου 2 της υπ' αριθ. ΓΠ/23641/3-7-2003 ΚΥΑ(ΦΕΚ 973/Β'/15-7-2003).
376	Έγκριση ή μη τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ' αριθ. 26/2012 απόφασης Δ.Σ.
377	Έγκριση δωρεάν διάθεσης αμμοχάλικων στο Δήμο Αλεξάνδρειας.
378	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για κάλυψη εξόδων α) διακομιδής στο νεκροτομείο, β) ταφής και γ) απολύμανσης του χώρου εντοπισμού μη αναγνωρισθείσας σωρού.
379	Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Ι. & Δ. Μυτιλέκα και Χ. Πολυχρονιάδου προς το Δήμο με δόσεις.
380	Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Αριστέας και Αθηνάς Κοντραφούρη προς το Δήμο με δόσεις.
381	Έγκριση διοργάνωσης εκδήλωσης από κοινού με την Πρεσβεία του Ισραήλ
382	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης της Θ.Στεφανίδου.
383	Έγκριση διαγραφής μέρους των βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Α.Νουρή.
384	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Γρ. Στεργιόπουλου
385	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
386	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών Δ.Δ. Λυκογιάννης» (Α.Μ. 51/2010 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Απ.Παύλου).
387	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων στο Δ.Δ. Παλατιτσιών» (Α.Μ. 284/2008 ΤΥΔΚ του πρώην Δ. Βεργίνας).
388	Έγκριση υποβολής φακέλων για την ένταξη πολεοδομικών μελετών και πράξης εφαρμογής στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα του Πράσινου Ταμείου «Ολοκλήρωση Πολεοδομικού Σχεδιασμού».
389	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Επέκταση δικτύου ύδρευσης Δ.Δ. Ράχης».
390	Έγκριση παραλαβής του τεύχους Β2 του σταδίου της μελέτης ΣΧΟΟΑΠ του πρώην Δ.Δοβρά.
391	Έγκριση διεξαγωγής συνεδρίασης του Δ.Σ. στο κτίριο του Πολιτιστικού Συλλόγου Ξηρολιβάδου, στον οικισμό Ξηρολιβάδου.
392	Τροποποίηση της υπ' αριθ. 191/2012 (Ορθή Επανάληψη) και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης υδρονομέων στις Δ.Ε. Απ. Παύλου, Βεργίνας, Μακεδονίδος Δ.



	Βέροιας.
393	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας και Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης για διάθεση προσωπικού, β) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και γ) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης.
394	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού.
395	Εισήγηση της Τ.Κ. Καστανιάς για τη Μ.Π.Ε. για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της εταιρίας με την επωνυμία «ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε.».
396	Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της αριθ. 761/2011 απόφασης του Δ.Σ.
397	Έγκριση απευθείας ανάθεσης της προμήθειας ξυλουργικών υλικών μετά από πρόχειρο άγονο διαγωνισμό.
398	Έγκριση απευθείας ανάθεσης της προμήθειας χρωμάτων και υλικών χρωματισμού μετά από πρόχειρο άγονο διαγωνισμό.
399	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 579/2009 απόφασης του Δ.Σ.
400	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
401	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
402	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
403	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
404	Αποδοχή προτεινόμενων συμβιβασμών μεταξύ Δήμου και φορολογουμένων πολιτών.
405	Έγκριση παράτασης Προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου, του ΥΠ.ΠΟ.Τ. και της Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας.
406	Έγκριση πλήρους απασχόλησης μέλους του Δ.Σ. της Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Δ.Βέροιας και καθορισμός αρμοδιοτήτων και αμοιβής του.
407	Ορισμός εκ νέου μελών, γραμματέα & αναπληρωτών τους και συγκρότηση της επιτροπής επίλυσης φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων κ.λ.π. μεταξύ Δήμου & φορολογούμενων πολιτών.
408	Έγκριση πρόσληψης εποχιακού προσωπικού (υδρονομέων άρδευσης).
409	Αποδοχή χρηματοδότησης δημοτικού έργου και εξουσιοδότηση της Δημάρχου ως υπόλογης διαχειρίστριάς του.
410	Αποδοχή χρηματοδότησης δημοτικού έργου και εξουσιοδότηση της Δημάρχου ως υπόλογης διαχειρίστριάς του
411	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 10ου θέματος «Έκφραση γνώμης του Δ.Σ Δ.Βέροιας για τη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου «Αιολικός σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) στο όρος Βέρμιο, συνολικής ισχύος 522MW, αποτελούμενης από επτά (7) αιολικά πάρκα του φορέα υλοποίησης «ΑΙΟΛΙΚΗ ΒΕΡΜΙΟΥ Ε.Ε.».
412	Ορισμός επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Ολοκληρωμένο σχέδιο ανάπλασης αστικού τοπίου στη Βέροια».
413	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
414	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση δικτύου ύδρευσης οικισμών του Δήμου».
415	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή δικτύου ύδρευσης Αγίας Βαρβάρας-Α΄Φάση».
416	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π. (και του 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε) του έργου «Βελτίωση σκηνής Θεάτρου άλσους Παπάγου και διάθεσης των απρόβλεπτων δαπανών».
417	Επί αιτήματος του Εθελοντικού Σώματος Πυροσβεστών Αναδασωτών για παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου.
418	Έγκριση επιστροφής πρόσθετης εγγυητικής επιστολής του έργου «Εξωτερικός αγωγός αποχέτευσης Πανόραμα-Γιοτζαλίκια Φλαμουριές» (Α.Μ. 57/2009 Δ.Βέροιας).
419	Έγκριση παράτασης της σύμβασης για την προμήθεια γάλακτος υψηλής παστερίωσης (μακράς διάρκειας).

420	Έγκριση τοποθέτησης τραπεζοκαθισμάτων στην Πλατεία Δημαρχείου και το Δημοτικό πάρκο Ελιάς.
421	Έγκριση α) τροποποίησης προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δ.Βέροια, έτους 2012, β) ψήφιση της σχετικής πίστωσης, γ) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δ.Βέροιας και του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.» για την υλοποίηση αθλητικής δράσης και δ)έξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.
422	Έγκριση α) συμμετοχής του Δ.Βέροιας στη Διαδημοτική-Ενδοπεριφερειακή Συνεργασία με τίτλο «Στις Ρίζες του Μεγάλου Αλεξάνδρου» και β) ψήφιση της σχετικής πίστωσης.
423	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
424	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
425	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
426	Εκλογή αντιπροσώπων στο Δ.Σ. του Περιφερειακού Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Κ.Μακεδονίας.
427	Έγκριση και παραλαβή της μελέτης ικριωμάτων του έργου «Κατασκευή γέφυρας Αφών Κούσιου».
428	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου «Αιολικός σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) στο όρος Βέρμιο, συνολικής ισχύος 522MW, αποτελούμενης από επτά (7) αιολικά πάρκα του φορέα υλοποίησης «ΑΙΟΛΙΚΗ ΒΕΡΜΙΟΥ Ε.Ε.».
429	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ για τη Μ.Π.Ε. του έργου «Ανανέωση-τροποποίηση της υπ' αριθ. 7233/30-12-2004 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων του Γ.Γ.Π.Κ.Μ. για την εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων Δ.Βέροιας στη θέση Λειβάδια της Δ.Κ. Μακροχωρίου, κεντρικοί αποχετευτικοί αγωγοί, αντλιοστάσια και αγωγός τελικής διάθεσης επεξεργασίας λυμάτων με προσθήκη οικισμών Ράχης, Ασωμάτων, Αγίας Βαρβάρας, Άμμου, Μέσης, Διαβατού, Κουλούρας, Ν.Λυκογιάννης, Π. Λυκογιάννης, Ν.Νικομήδειας, Γεωργιανών, Τριποτάμου, Κομνηνίου και Πανοράματος» του Δ.Βέροιας της Π.Ε.Ημαθίας.
430	Έγκριση α) καταρχήν της μεταφοράς μαθητών για το σχολικό έτος 2012-2013 με διαγωνισμό, β) τροποποίησης προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης Δήμου, έτους 2012 και γ) δέσμευση για εγγραφή πίστωσης για τη μεταφορά μαθητών, στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2013.
431	Έγκριση α) δαπάνης και διάθεση πίστωσης και β) ανάθεσης στην Κ.Ε.Π.Α. της διοργάνωσης εκδηλώσεων για τα 100 χρόνια από την απελευθέρωση της Βέροιας.
432	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 9ου θέματος «Έγκριση ή μη συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Αναπτυξιακής Νομού Ημαθίας Α.Ε.».
433	Γνωμοδότηση για την αναγκαιότητα πρόσληψης εποχιακού προσωπικού, για χρονική διάρκεια δύο μηνών (κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας).
434	Έγκριση πρόσληψης εποχιακού προσωπικού (υδρονομέων άρδευσης).
435	Τροποποίηση της υπ' αριθ. 815α/2011 απόφασης του Δ.Σ.
436	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης α) του ισογείου καταστήματος και β) του πρώτου και του δεύτερου ορόφου του κτιρίου της δωρεάς Βούλας Χατζήκου, στον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μικρασιατών Ν.Ημαθίας και στο Λύκειο Ελληνίδων αντίστοιχα.
437	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 14ου θέματος «Έγκριση ή μη δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του παλιού αντλιοστασίου της Τ.Κ. Ράχης στον Πολιτιστικό Φιλαθλητικό Όμιλο Ράχης».
438	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 14ου θέματος «Έγκριση ή μη δωρεάν παραχώρησης της χρήσης μιας αίθουσας του ισογείου του Δημοτικού Καταστήματος της Τ.Κ. Ράχης στην Αθλητική Ένωση Ράχης».
439	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 740/2011 απόφασης Δ.Σ.
440	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχιακού

	Μεγάρου για την πραγματοποίηση έκθεσης με τίτλο «ΘΥΜΗΣΕΣ».
441	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Νεολαία σε Δράση».
442	Έγκριση α) υποβολής πρότασης με τίτλο «Καινοτόμο σύστημα διαχείρισης της ελεγχόμενης στάθμευσης και πληροφόρησης οδηγών για ελεύθερες θέσεις στο Δ.Βέροιας», β) μελέτης-τεχνικών προδιαγραφών και γ) τεχνικού δελτίου της προτεινόμενης πράξης.
443	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Ιωάννη Πειρουνάκη από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
444	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της Πηνελόπης Χατζηγεωργίου από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
445	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Αργυρίου Ντέλλα από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
446	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Ιωάννη Καραλάγκου από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
447	Έγκριση διόρθωσης βεβαιωθέντος ποσού του Διογένη Παπαδόπουλου από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών
448	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Αναστασίου Έξαρχου από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
449	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 26ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου στην εταιρία «Έξαρχος Αναστάσιος-Έξαρχος Κων/νος ΟΕ», παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης».
450	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 27ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου στο Νικόλαο Ανδρεόπουλο του Ανδρέα, παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης».
451	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 28ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου στην εταιρία «Παπαδόπουλος Νικόλαος & ΣΙΑ Ο.Ε.», παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης».
452	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 29ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου στην εταιρία «Τσαμουρίδης Γ. & ΣΙΑ Ο.Ε.», παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης».
453	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 30ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου στη Χαρίκλεια Ριμπά του Ιορδάνη, παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης».
454	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 31ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου στην εταιρία «Ποταμόπουλος Σ.-Παπαγιάννης Ν. Ο.Ε.», παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης».
455	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 32ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου στο Γεώργιο Φύκατα του Μιχαήλ, παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης».
456	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 33ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου στον Ανέστη Δομπρή του Χαράλαμπου, παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης».
457	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 34ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου στην εταιρία «Ζιαμπούλης Στέργιος & ΣΙΑ Ο.Ε.», παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης».
458	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 35ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου σε παραβάτες αυθαίρετης διαφήμισης».
459	Τροποποίηση των υπ' αριθ. 91/2011 και 207/2012 αποφάσεων του Δ.Σ.
460	Χορήγηση συναίνεσης Δ.Σ. για την τοποθέτηση μικρού παρεκκλησίου στο χώρο της Δημοτικής Αγοράς και υποβολή αιτήματος για έκδοση οικοδομικής άδειας.
461	Έγκριση μη εφαρμογής άμεσα του ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας σε σχέση με ρυμοτομούμενο κτίσμα του Α. Λαγούδη που βρίσκεται στο Ο.Τ. 568 (πάροδος Κόδρου).
462	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων προστίμων ανέγερσης και διατήρησης αυθαίρετων κατασκευών.
463	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
464	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες συστάδες του ιδιωτικού δάσους «Έλατα Ξηρολιβάδου», κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης.
465	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες

	συστάδες του μοναστηριακού δάσους Συκιάς, κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης.
466	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής στις υλοτομηθείσες συστάδες 3β,γ και δ του δασικού τμήματος 1, που διαχειρίζεται ο Αναγκαστικός Δασικός Συνεταιρισμός Παλατισίων, κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης.
467	Έγκριση χορήγησης δικαιωμάτων εκσκαφής χάνδακα, κατασκευής νέου φρεατίου και εκτέλεσης εργασιών στην εταιρία «ELECNET ΑΕ» στην Τ.Κ. Αγίας Βαρβάρας.
468	Έγκριση μετατόπισης του περιπτέρου των Ε. και Φ. Τσαρτσή.
469	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση χώρου εισόδου Τ.Δ. Τριλόφου».
470	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Αντικαταστάσεις εσωτερικών δικτύων ύδρευσης του Δ.Δ. Μακροχωρίου» (Α.Μ. 271/2009 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Απ. Παύλου).
471	Έγκριση του 2 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Εσωτερική οδοποιία Δήμου Μακεδονίδος» (Α.Μ. 280/2010 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Μακεδονίδος).
472	Αποδοχή τραπεζικού λογαριασμού της ΝΕΛΕ και εξουσιοδότηση της Δημάρχου για τη διαχείρισή του.
473	Αποδοχή της Απόφασης Ένταξης και των ειδικών όρων της, των πράξεων «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΥ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟΥ», «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟΥ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΒΙΟΔΙΑΣΠΩΜΕΝΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ» και «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ-ΠΑΙΔΟΤΟΠΩΝ Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ», στο Πρόγραμμα του Πράσινου Ταμείου «Αστική Αναζωογόνηση Πόλεων 2012-2015» και εξουσιοδότηση Δημάρχου.
474	Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
475	Έγκριση εξόδων μετάβασης συνοδού και μεταφραστή στο Μαγδεμβούργο της Γερμανίας στο πλαίσιο του Προγράμματος «Νεολαία σε δράση» και ψήφιση της πίστωσης.
476	Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμήθειας ηλεκτρολογικών υλικών για τα έργα αντεπιστάσις 2012.
477	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
478	Έγκριση επιχορήγησης των Σχολικών Επιτροπών Α΄θμιας και Β΄θμιας Εκπαίδευσης για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών.
479	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
480	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
481	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
482	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
483	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
484	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
485	Μη επιβολή προστίμου σε παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης.
486	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στην εταιρία «ΕΞΑΡΧΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ-ΕΞΑΡΧΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ο.Ε.», παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης.
487	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 15ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου στο Νικόλαο Ανδρεόπουλο του Ανδρέα, παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης».
488	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 16ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου στην εταιρία «Παπαδόπουλος Νικόλαος & ΣΙΑ Ο.Ε.», παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης».
489	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 17 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου στην εταιρία «Τσαμουρίδης Γ. & ΣΙΑ Ο.Ε.» παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης».
490	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 18ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου στη

	Χαρίκλεια Ριμπά του Ιορδάνη, παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης».
491	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 19ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου στην εταιρία «Ποταμόπουλος Σ.-Παπαγιάννης Ν. Ο.Ε.», παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης».
492	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 20ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου στο Γεώργιο Φύκατα του Μιχαήλ, παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης».
493	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 21ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου στον Ανέστη Δομπρή του Χαράλαμπου, παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης».
494	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 22ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου στην εταιρία «Ζιαμπούλης Στέργιος & ΣΙΑ Ο.Ε.», παραβάτη αυθαίρετης διαφήμισης».
495	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 23ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμου σε παραβάτες αυθαίρετης διαφήμισης».
496	Έγκριση α)υποβολής πρότασης για χρηματοδότηση από το Υπ. Δ/κής Μεταρρύθμισης και Ηλ/κής Διακυβέρνησης της πράξης με τίτλο «Μελέτη για τη σκοπιμότητα του ανασχεδιασμού της οργάνωσης στο Δήμο, με κύριο σκοπό την ουσιαστική βελτίωση της αποτελεσματικότητας και της αποδοτικότητας των υπηρεσιών του», β)προμελέτης και γ)Τεχνικού Δελτίου Πράξης.
497	Αποδοχή αιτημάτων κατοίκων περιοχής κέντρου «Ακρόπολης»
498	Έγκριση σύναψης συμφώνου συνεργασίας μεταξύ της Γ.Γ. Διά Βίου Μάθησης και του Δ.Βέροιας και εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή του σχετικού Συμφώνου Συνεργασίας.
499	Επί αιτήματος της Ν.Ο. Ημαθίας του Κ.Κ.Ε. για παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου.
500	Παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στο Λύκειο Ελληνίδων - παράρτημα Βέροιας.
501	Αποδοχή πρότασης του Τμήματος ΩΡΛ του Γ.Ν. Βέροιας να τεθεί υπό την αιγίδα του Δ.Βέροιας ημερίδα με θέμα «Απαραίτητες και σύγχρονες γνώσεις ΩΡΛ για τον μη ειδικό».
502	Επί εισήγησης Ο.Ε. της Β΄ Τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2012.
503	Έγκριση κλεισίματος τραπεζικών λογαριασμών και εξουσιοδότηση της Δημάρχου για το κλείσιμό τους.
504	Έγκριση εκμίσθωσης του αυλείου χώρου Δημοτικού Σχολείου Συκιάς, για την πραγματοποίηση πολιτιστικής-καλλιτεχνικής εκδήλωσης από ιδιώτη.
505	Έγκριση α)διόρθωσης και β)διαγραφής βεβαιωθέντος ποσού της εταιρίας με την επωνυμία «Υιοί Μ.Πατσιαβούρα Ο.Ε.» από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
506	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για εξόφληση υποχρεώσεων παρελθόντων οικονομικών ετών.
507	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικών αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Τριλόφου.
508	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντων χρημάτων στον Sina Ervin, λόγω μη χρήσης, παραβόλου άδειας παραμονής αλλοδαπού.
509	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού και την απόδοσή του στον Κ.Σαχινίδη.
510	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/5/2012 ως 30-6-2012.
511	Αποδοχή χρηματοδότησης για την κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας και εξουσιοδότηση της Δημάρχου ως υπόλογης διαχειρίστριάς του.
512	Αποδοχή εισηγήσεων των Τ.Κ. Αγ. Γεωργίου, Αγ. Μαρίνας και Τριλόφου επί της Μ.Π.Ε. για την τροποποίηση της υπ' αριθ. 564/17-2-2004 Α.Ε.Π.Ο. του έργου «Εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων και κεντρικοί αγωγοί οικισμών Αγ. Γεωργίου, Αγ. Μαρίνας και Τριλόφου της Δ.Ε. Δοβρά-Δ.Βέροιας-Π.Ε. Ημαθίας».
513	Εισήγηση της Τ.Κ. Βεργίνας για τη Μ.Π.Ε. του έργου με τίτλο «Εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων και κεντρικοί αποχετευτικοί αγωγοί της Δ.Ε. Βεργίνας-Δ.Βέροιας-Π.Ε. Ημαθίας».
514	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ για τη Μ.Π.Ε. για τη διενέργεια μεταλλευτικών ερευνών από την εταιρία «ΕΛΜΙΝ Α.Ε.»
515	Έγκριση και παραλαβή της Μ.Π.Ε. με τίτλο «Οργανωμένος χώρος διάθεσης αδρανών-μη

	επικίνδυνων-αποβλήτων με παράλληλη ολοκλήρωση των εργασιών αποκατάστασης του χώρου απόληξης αδρανών υλικών στη θέση «Λιμάκια», Τ.Κ. Σφηκιάς, Δ.Ε.Μακεδονίδος, Δ.Βέροιας, Ν.Ημαθίας».
516	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων προστίμων ανέγερσης και διατήρησης αυθαίρετων κατασκευών και επαναβεβαίωσής τους με τα ορθά στοιχεία.
517	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
518	Έγκριση α) μελέτης και τευχών δημοπράτησης, β) τεχνικού δελτίου και γ) υποβολής πρότασης για ένταξη στο ΕΣΠΑ 2007-2013 του έργου «Ανάγερση 1 <sup>ου</sup> Γυμνασίου και 2 <sup>ου</sup> ΓΕΛ Βέροιας».
519	Έγκριση και παραλαβή της μελέτης με τίτλο «Γεωτεχνική μελέτη για την ανέγερση Γυμνασίου-Λυκείου περιοχής Γιοτζαλίκια» (Α.Μ. 30/2012 Δ.Βέροιας).
520	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Φωκίωνος-Μπαδραλέξη».
521	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Εργασίες αποκατάστασης οδού σύνδεσης Άνω Βερμίου με Κάτω Βέρμιο».
522	Έγκριση του 2 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών Δ.Δ.Μακροχωρίου» (Α.Μ. 50/2010 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Απ. Παύλου).
523	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Εξωραϊσμός αύλειου χώρου-Περίφραξη Δημοτικού Καταστήματος Ν.Νικομήδειας» (Α.Μ. 130/2010 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Απ.Παύλου).
524	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Η/Μ εξοπλισμός αντλιοστασίου ύδρευσης-κατασκευή οικίσκου-κατασκευή καταθλιπτικού αγωγού» Β'φάση, που κατασκευάστηκε στο πρόγραμμα εκτέλεσης εργασιών από τους ΟΤΑ της χώρας για την αντιμετώπιση του φαινομένου λειψυδρίας» Α.Μ. 227/2009.
525	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Αντικατάσταση ηλεκτρολογικής εγκατάστασης στο Γυμνάσιο-Λύκειο Ριζωμάτων».
526	Συναίνεση του Δ.Βέροιας για την έκδοση Ρυθμιστικής Διάταξης καυσοξύλευσης από το Δασαρχείο Βέροιας, για την κάλυψη ατομικών αναγκών των κατοίκων της Τ.Κ. Πατρίδας
527	Συναίνεση του Δ.Βέροιας για την έκδοση Ρυθμιστικής Διάταξης καυσοξύλευσης από το Δασαρχείο Βέροιας, για την κάλυψη ατομικών αναγκών των κατοίκων του οικισμού Κομνηνίου της Τ.Κ. Τριποτάμου
528	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στο Σύλλογο Ζωοφίλων Ημαθίας ΖΩ.Η
529	Συναίνεση του Δ.Σ. για την πραγματοποίηση αρχαιολογικών εργασιών στο χώρο του πρώην Δημαρχείου Βεργίνας.
530	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
531	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
532	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012
533	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
534	Έγκριση Τροποποίησης Προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
535	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
536	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 1 <sup>ου</sup> θέματος «Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012».
537	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
538	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
539	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους

	2012
540	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012
541	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
542	Έγκριση ή μη Επιχειρησιακού Προγράμματος Δ.Βέροιας, ετών 2012-2014.
543	Έγκριση α)δαπάνης και διάθεση πίστωσης και β)ανάθεσης στην Κ.Ε.Π.Α. των εργασιών οργάνωσης εκδήλωσης για τη συμπλήρωση 100 χρόνων από την απελευθέρωση της Βέροιας
544	Έγκριση παράτασης του χρόνου εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή γέφυρας Αφών Κούσιου».
545	Έγκριση υποβολής πρότασης για χρηματοδότηση από το Πράσινο Ταμείο, στα πλαίσια του Προγράμματος «Απόκτηση και διαμόρφωση ελεύθερων χώρων στις πόλεις»
546	Έγκριση α)προμήθειας καυσίμων για την κίνηση δημοτικών οχημάτων και τη θέρμανση δημοτικών κτιρίων για τα έτη 2012-2013, β)δέσμευσης για την ένταξη των πιστώσεων στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2013 και γ)υποβολής αιτήματος προς τον Υπ.Εσωτερικών για έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης.
547	Έγκριση α)προγράμματος εορτασμού επετείου απελευθέρωσης της Βέροιας, β)απόδοσ τιμητικών διακρίσεων,γ)τοποθέτησης αναθηματικής πλάκας και δ)ψήφισης της σχετικ πίστωσης .
548	Έγκριση λύσης της Αναπτυξιακής Α.Ε. Δ.Βέροιας και ορισμός εκκαθαριστών.
549	Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης με τον «ΕΛ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ» και το Ν.Π. «ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας», για την αξιοποίηση-αναβάθμιση των εγκαταστάσεων και του περιβάλλοντος χώρου του πρώην ΚΕ.Γ.Ε. Μακροχωρίου β) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και γ) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης.
550	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 11 <sup>ου</sup> θέματος «Έκφραση γνώμης για τον ανώτατο αριθμό αδειών Υπαίθριου Πλανόδιου Εμπορίου τύπου Α και Τύπου Β που θα χορηγήσει ο Δήμος το 2013».
551	Έγκριση δαπάνης και μετάβασης εκπροσώπων του Δήμου στη συνάντηση εργασίας στο Budrio Ιταλίας, στο πλαίσιο του Προγράμματος URBACT II-LINKS.
552	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών
553	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> ΑΠΕ και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου με τίτλο «Ασφαλτόστρωση τμήματος οδού Πλουτάρχου».
554	Υποβολή αιτήματος για την πρόσληψη προσωπικού ΙΔΟΧ, για τη στελέχωση του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναϊκών θυμάτων βίας.
555	Έγκριση α)διόρθωσης και β)διαγραφής βεβαιωθέντος ποσού του Χρήστου Τσιλιγκερίδη από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
556	Έγκριση α)διόρθωσης και β)διαγραφής βεβαιωθέντος ποσού του Αναστασίου Μήτρου από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
557	Αποδοχή προτεινόμενων συμβιβασμών μεταξύ Δήμου και φορολογουμένων πολιτών.
558	Αποδοχή προτεινόμενων συμβιβασμών μεταξύ Δήμου και φορολογουμένων πολιτών.
559	Καθορισμός αριθμού και ειδικοτήτων εγκεκριμένων συμβάσεων ΙΔΟΧ Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου για την υλοποίηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων.
560	Καθορισμός αριθμού και ειδικοτήτων εγκεκριμένων συμβάσεων ΙΔΟΧ του Ν.Π. Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας».
561	Έγκριση παράτασης της σύμβασης εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 578 δημοτικού αγροτεμαχίου στην Τ.Κ. Τριποτάμου, για ένα έτος.
562	Έγκριση μη εφαρμογής άμεσα του ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας σε σχέση με ρυμοτομούμενο κτίσμα του Χ. Πιστοφίδη που βρίσκεται μεταξύ των Ο.Τ. 38 <sup>Α</sup> και 38Γ (οδός Μιαούλη).
563	Μη παραχώρηση της χρήσης του παλιού αντλιοστασίου της Τ.Κ. Ράχης στον Πολιτιστικό Φιλαθλητικό Όμιλο Ράχης.

564	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης αίθουσας του πρώην Κοινοτικού Καταστήματος Ράχης και εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού.
565	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 27 <sup>ου</sup> θέματος «Τροποποίηση ή μη της υπ' αριθ. 467/2012 απόφασης του Δ.Σ.».
566	Αποδοχή πρότασης Τ.Κ. για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες συστάδες του ιδιωτικού δάσους «Δορμάν», κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης
567	Μη συναίνεση του Δ.Σ. επί: α) της Μ.Π.Ε. και β) του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου βιομηχανικού ορυκτού, έκτασης 278,53 στρ., στη θέση «Καστρί» Δ.Βέροιας, από την εταιρία «ΜΑΡΜΑΡΑ ΒΕΡΟΙΑΣ Α.Ε.».
568	Ορισμός υπαλλήλου για την παραλαβή κλειδαριθμού από τον ΟΑΕΔ.
569	Μη αποστολή επίσημης αντιπροσωπείας του Δ.Βέροιας στο Δήμο Ούζιτσε Σερβίας.
570	Έγκριση μετάβασης της Δημάρχου και ενός κοινωνικού συμβούλου στο Καόρλε Ιταλίας για τη συνεδρίαση του Δ/κού Συμβουλίου του Δικτύου ELISAN
571	Έγκριση α)επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού, β)Διαγραφής των δόσεων και γ)διαγραφής των προσαυξήσεων των Δ.Φιλιππίδη, Ε.Φιλιππίδη και Α.Φιλιππίδου
572	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.
573	Έγκριση καθορισμού οικοδομικής και ρυμοτομικής γραμμής στο Ο.Τ 231 (οδοί Ανοίξεως-Αρμοδίου-Μυκηνών).
574	Απόρριψη ένστασης της Μ.Γκέκα και επικαιροποίηση της 456/2010 απόφασης του Δ.Σ.
575	Έγκριση αποχαρακτηρισμού του Ο.Τ. 76 της Τ.Κ. Βεργίνας από «Χώρος Κοινοτικού Καταστήματος και Αστυνομίας».
576	Έγκριση α) δωρεάς στο Σύλλογο «Πρωτοβουλία για το παιδί» αντί στεφάνου, στη μνήμη της Ολυμπίας Ανδρόνικου και β) ψήφιση της σχετικής πίστωσης.
577	Έγκριση α)διαγραφής βεβαιωθέντων προστίμων ανέγερσης και διατήρησης αυθαίρετων κατασκευών και β)ανάκλησης της υπ' αριθ. 9/2009 έκθεσης αυτοψίας.
578	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντος προστίμου ανέγερσης και επαναβεβαίωσης του ορθού.
579	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
580	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων προστίμων σύμφωνα με το Ν.4014/2011.
581	Έγκριση και παραλαβή των τευχών δημοπράτησης και ΦΑΥ-ΣΑΥ, που συντάχθηκαν στα πλαίσια σύνταξης της μελέτης με τίτλο: «Μελέτη αποχέτευσης Δ.Δ. Κουλούρας-, προσαγωγός προς Ε.Ε.Α. Βέροιας» (Α.Μ. 81/2007 επικ. 2 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Απ.Παύλου).
582	Έγκριση και παραλαβή των τευχών δημοπράτησης και ΦΑΥ-ΣΑΥ, που συντάχθηκαν στα πλαίσια σύνταξης της μελέτης με τίτλο: «Μελέτη αποχέτευσης Δ.Δ. Νέας Λυκογιάννης, προσαγωγός προς συλλεκτήριο αγωγό ΔΕΥΑΒ» (Α.Μ. 120/2007 επικ. 2 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Απ.Παύλου).
583	Έγκριση παραλαβής του Β' κεφαλαίου της μελέτης με τίτλο «Πράξη εφαρμογής τμήματος πολεοδομικής μελέτης επέκτασης οικισμού Μακροχωρίου (Α' φάση)».
584	Έγκριση α)παραλαβής του Β1' σταδίου της πολεοδομικής μελέτης της συνολικής μελέτης με τίτλο «Κτηματογράφηση, Πολεοδόμηση, Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας και Πράξη Εφαρμογής στην Π.Ε. 23 και σε τμήμα των Π.Ε. 24 και 14 της πόλης Βέροιας του Δήμου Βέροιας» και β) τήρησης της διαδικασίας νομιμότητας σύμφωνα με το άρθρο 3 του Ν.Δ. 17/7/23.
585	Έγκριση παραλαβής της Α' φάσης της μελέτης «Κτηματογράφηση, Πολεοδόμηση, Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας και Πράξη Εφαρμογής στην Π.Ε. 25 και σε τμήμα των Π.Ε. 15 και 7 της πόλης Βέροιας».
586	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: «Κατασκευή τοιχίων-τσιμενταυλάκων στα Δ.Δ. Ριζωμάτων και Σφηκιάς».
587	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: «Κατασκευή περίφραξης Πολιτιστικού Κέντρου Ν.Νικομήδειας» (Α.Μ.92/2010 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Απ.Παύλου).
588	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: «Συντήρηση-Επισκευή Σχολείου Κωστοχωρίου» (Α.Μ.278/2009 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Δοβρά).



589	Επί αιτήματος της Ομάδας Υποστήριξης Μητρικού Θηλασμού και Μητρότητας για παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου.
590	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
591	Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μεταβολές σχολικών μονάδων Α΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 2013-2014.
592	Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μεταβολές σχολικών μονάδων Β΄βάθμιας Εκπαίδευσης σχολικού έτους 2013-2014.
593	Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα αιτήματα του διδακτικού προσωπικού της ΚΕΠΑ
594	Έγκριση α) τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας, έτους 2012 και β) ανάκληση της υπ' αριθ. 363/2012 απόφασης του Δ.Σ.
595	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
596	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012
597	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
598	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
599	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
600	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
601	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
602	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
603	Μη αποδοχή αιτημάτων πολιτών για το έργο «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια».
604	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για α) τις εξελίξεις στο Πρόγραμμα «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» και β) την προοπτική των Προγραμμάτων «Βοήθεια στο Σπίτι» και «Κατ' οίκον φροντίδας συνταξιούχων».
605	Έγκριση χορήγησης προκαταβολής στον ανάδοχο του έργου «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια».
	Πρακτικό συζήτησης επί του θέματος: Έγκριση της αριθ.61/2012 απόφασης της Κοινοφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δ. Βέροιας.
606	Επί ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά της υπ' αριθ. 44862/27-8-2012 πράξης της Διευθύνουσας Υπηρεσίας (επιβολή ποινικής ρήτηρας)
607	Δέσμευση Δ.Σ. για την ένταξη στον προϋπολογισμό και το τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου έτους 2013 της εργασίας «Μεταφορά απορριμμάτων σε ΧΥΤΑ όμορου Δήμου».
608	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 8ου θέματος «Έγκριση ή μη συγκρότησης τριμελούς επιτροπής για τον καθορισμό του κόστους ικριωμάτων της γέφυρας Αφών Κούσιου».
609	Έγκριση κατάργησης θέσεων σχολαζόντων περιπτέρων.
610	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 8ου θέματος «Έγκριση ή μη μετατόπισης περιπτέρων λόγω κατασκευής του έργου «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια».
611	Ανάκληση των υπ' αριθ. 485 και 486/2012 αποφάσεων του Δ.Σ.
612	Έγκριση α)εκποίησης εγκαταλειμμένων Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής και β)ορισμός μελών της επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών εκποίησης κινητών πραγμάτων του Δήμου
613	Αποδοχήα)της ρύθμισης των εν γένει οφειλών της Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας Ν. Ημαθίας από το χορηγηθέν δάνειο από το Τ.Π. και Δανείων, με επιμήκυνσή του,β)παράτασης της χρονικής διάρκειας της παρασχεθείσας εγγύησης στην αρχική δανειακή σύμβαση για 15 έτη και γ) εξουσιοδότηση της δημάρχου για τη συνυπογραφή της πρόσθετης πράξης ρύθμισης

614	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 14 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη μεταφοράς της λειτουργίας του ΠΜΣ στην «Επιστήμη του Διαδικτύου» του Τμήματος Μαθηματικών του ΑΠΘ, στο Τμήμα Μαθηματικών του ΑΠΘ».
615	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του κτιρίου του πρώην Δημαρχείου Μακεδονίδος στο Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας
616	Έκφραση γνώμης για τον ανώτατο αριθμό αδειών Υπαίθριου Πλανόδιου Εμπορίου Τύπου Α και Τύπου Β που θα χορηγήσει ο Δήμος το 2013.
617	Έκφραση γνώμης για τον ανώτατο αριθμό αδειών Υπαίθριου Στάσιμου Εμπορίου που θα χορηγήσει ο Δήμος το 2013.
618	Τροποποίηση συστατικής πράξης της Δημοτικής Κοινοφελούς Επιχείρησης «Κοινοφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δ.Βέροιας»
619	Έγκριση της αριθ. 299/2012 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία ΚΑΠΑ, περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του, έτους 2012.
620	Έγκριση τροποποίησης των υπ' αριθ. 107/2011 και 319/2011(ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) αποφάσεων Δ.Σ. για την αντικατάσταση παραιτηθέντος δημοτικού συμβούλου από Ν.Π. και Επιτροπές του Δήμου
621	Αποδοχή των ειδικών όρων της Απόφασης Ένταξης Πράξεων στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα του Πράσινου ταμείου, με τίτλο «Ολοκλήρωση πολεοδομικού Σχεδιασμού» και εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή των Συμφώνων Αποδοχής όρων ένταξής τους.
622	Αποδοχή της χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο «Εξοικονόμηση Ενέργειας Βέροιας» και εξουσιοδότηση της Δημάρχου ως υπόλογης διαχειρίστριάς του
623	Επί αιτήματος του Α.Τυριντζή για σύνδεση ή μη ενός στύλου δύο φωτιστικών σωμάτων ιδιοκτησίας του με το δίκτυο δημοτικού φωτισμού και κάλυψη των δαπανών ενέργειας από το Δ.Βέροιας
624	Έγκριση μακροχρόνιας εκμίσθωσης και καταρτισμός όρων εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 148 δημοτικού αγροτεμαχίου του οικισμού Λαζοχωρίου.
625	"Επικαιροποίηση ή μη της υπ' αριθ. 377/2012 απόφασης του Δ.Σ".
626	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/7/2012 ως 31-8-2012
627	Επί αιτήματος του Φιλανθρωπικού Μη Κερδοσκοπικού Συλλόγου Φίλων Κέντρου Μέρμινας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας (ΚΕΜΑΕΔ) για παραχώρηση της χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου.
628	"Επί αιτήματος της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης (παρ. Ημαθίας) για παραχώρηση της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου".
629	Έγκριση έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά των Δ.Αβραμίδη κλπ και κατά παντός άλλου που έλκει δικαιώματα από αυτούς.
630	Έγκριση του προγράμματος εορτασμού της επετείου του Πολυτεχνείου.
631	Έγκριση δαπανών δημοσίων σχέσεων (προμήθεια στεφανιών καταθέσεων) και διάθεση της σχετικής πίστωσης.
632	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού και την απόδοσή του στον Α.Καπέτη
633	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της Δέσποινας-Ελισάβετ Δολδούρη από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
634	Έγκριση ή μη διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της Γκιούνας Μπατιρίδου από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
635	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντων χρημάτων στο L.Berberi, λόγω μη χρήσης, παραβόλου έκδοσης άδειας παραμονής.
636	Εξουσιοδότηση εκπροσώπου του Δήμου για διεκπεραίωση κάθε νόμιμης ενέργειας για τη μεταβίβαση και παραλαβή επιβατικού αυτοκινήτου.
637	Συναίνεση Δ.Σ. για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες συστάδες της ιδιωτικής δασοβοσκής «Μεγάλη Τζαμάλα», κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης.
638	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν. 4014/2011
639	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν. 3843/2010.
640	Έγκριση διάλυσης σύμβασης με κοινή συναίνεση του έργου «Οικοδομικές εργασίες

	συντήρησης χώρων πρασίνου Τ.Κ. του Δ.Βέροιας».
641	Έγκριση απόδοσης χρηματικού ποσού στο Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής» Δήμου Βέροιας.
642	Συναίνεση του Δ.Σ. για επιπλέον χορήγηση καυσοξύλων στους μόνιμους κατοίκους της Τ.Κ. Τριποτάμου
643	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου: «Ασφαλτόστρωση δρόμων εντός οικισμού Τ.Δ Αγίας Μαρίνας».
644	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ανακατασκευή τμήματος κεντρικού τσιμενταύλακα Τριλόφου και επισκευή πεζοδρομίου».
645	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση αγροτικών οδών Τ.Δ. Δ.Δοβρά».
646	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση αγροτικής οδού στη θέση Κοτσιά Τ.Δ. Τριλόφου».
647	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ηλεκτροφωτισμός γηπέδου Τ.Δ. Πατρίδας Δ.Δοβρά».
648	Έγκριση α)οριστικής παραλαβής της μελέτης με τίτλο «Μελέτη αποχέτευσης Δ.Δ. Νέας Λυκογιάννης, προσαγωγός προς συλλεκτήριο αγωγό ΔΕΥΑΒ» (Α.Μ.120/2007 επικ.2 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Απ. Παύλου) και β) παραχώρησης και παράδοσης στη Δ.Ε.Υ.Α.Β. των τευχών της παραπάνω μελέτης.
649	Έγκριση α)οριστικής παραλαβής της μελέτης με τίτλο «Μελέτη αποχέτευσης Δ.Δ. Κουλούρας, προσαγωγός προς Ε.Ε.Λ. Βέροιας» (Α.Μ.81/2007 επικ.2 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Απ.Παύλου) και β) παραχώρησης και παράδοσης στη Δ.Ε.Υ.Α.Β. των τευχών της παραπάνω μελέτης.
650	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: «Συντήρηση και επισκευή ανελκυστήρων»(έτος 2010).
651	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση και επισκευή ανελκυστήρων» (έτος 2011)
652	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: «Συντήρηση και επισκευή συστήματος πυροπροστασίας»(έτος 2010).
653	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: «Συντήρηση και επισκευή συστήματος πυροπροστασίας»(έτος 2010).
654	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: «Συντήρηση και επισκευή διαιρούμενων κλιματιστικών μονάδων».
655	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: «Επισκευή-συντήρηση Σχολικών κτιρίων στο Τ.Δ. Παλατιτσίων»(Α.Μ.150/2010 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Βεργίνας).
656	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή δικτύου ύδρευσης στο Τ.Δ. Κ.Βερμίου (Σέλι) Β' Φάση»
657	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Βελτίωση σκηνής θεάτρου άλσους Παπάγου».
658	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Εξωτερικός αγωγός Λαζοχώρι-Ταγαροχώρι-Κρεββατά».
659	Έγκριση του 2 <sup>ου</sup> τελικού τακτοποιητικού Α.Π.Ε. του έργου «Εκσυγχρονισμός-βελτίωση αρδευτικών δικτύων στα Δ.Δ. Σφηκιάς-Ριζωμάτων του Δ.Μακεδονίδος» (Α.Μ. 1/2003 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Μακεδονίδος).
660	Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης για τις απεργιακές κινητοποιήσεις της ΑΔΕΔΥ και της ΓΣΕΕ
661	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
662	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
663	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012
664	Επί ενστάσεως αναδόχου του έργου "Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου" κατά της υπ'

	αριθ. 44862/27-8-2012 πράξης της Διευθύνουσας Υπηρεσίας (επιβολή ποινικής ρήτηρας)
665	Επί αιτήματος ομάδας πολιτών για την εντολή έκδοσης προγράμματος πλειστηριασμού της μόνιμης κατοικίας του πρώην Δημάρχου Απ. Παύλου από το Δήμο Βέροιας
666	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας, Γ.Γ.Δ.Β.Μ. και Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., β) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και γ) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή τους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
667	Έγκριση μετατόπισης περιπτέρων λόγω κατασκευής του έργου «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια».
668	Χαρακτηρισμός ή μη επιχείρησης ως εποχικής σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν.429/1976.
669	Επί αιτήματος της εταιρίας Π. Δοβλέτογλου και ΣΙΑ Ο.Ε. για μείωση ενοικίου καταστημάτων Δημοτικής Αγοράς
670	Αντικατάσταση παραιτηθέντος μέλους του Δ.Σ. της Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Δ. Βέροιας.
671	Έγκριση Ο.Ε.Υ. του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής Δ.Βέροιας».
672	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 548/2012 απόφασης του Δ.Σ. για «Έγκριση λύσης της Αναπτυξιακής Α.Ε. Δ.Βέροιας και ορισμός εκκαθαριστών».
673	Έγκριση ή μη τροποποίησης της υπ' αριθ. 120/2012 απόφασης του Δ.Σ.
674	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 467/2011 απόφασης του Δ.Σ.
675	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης του ισογείου καταστήματος του κτηρίου της δωρεάς Βούλας Χατζήκου στον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μικρασιατών Ν.Ημαθίας.
676	Έγκριση της αριθ. 80/2012 απόφασης της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δ.Βέροιας
677	Ορισμός επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου: "Ολοκλήρωση διάνοιξης οδού Αγωνιστών του '21"
678	Έγκριση ή μη οργάνωσης ημερίδας σε συνεργασία με το "Ανθρώπινο Δυναμικό Βέροιας" με τη συμμετοχή του Τμήματος Χωροταξίας και Ανάπτυξης του Α.Π.Θ
679	Έγκριση α) συνδιοργάνωσης ημερίδας του Δήμου με την ομάδα «Ενεργοί πολίτες της Βέροιας» και β) της δαπάνης και διάθεση της πίστωσης.
680	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 18ου θέματος «Έγκριση ή μη δαπάνης και διάθεσης πίστωσης δημοσίων σχέσεων».
681	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 19ου θέματος «Έγκριση ή μη δαπάνης και διάθεσης πίστωσης δημοσίων σχέσεων».
682	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου, του ισογείου και μέρους του υπογείου του Δημαρχιακού Μεγάρου στο Ν.Π. ΚΑΠΑ για τη διοργάνωση αθλητικής εκδήλωσης
683	Έγκριση α) δαπάνης και διάθεση πίστωσης και β) ανάθεσης στην Κ.Ε.Π.Α. των εργασιών οργάνωσης εκδήλωσης με τίτλο «Από την Καραφέρροια στη Βέροια».
684	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 22 <sup>ου</sup> θέματος «Επί αιτήματος ομάδας πολιτών για τον ηλεκτροφωτισμό γηπέδου ποδοσφαίρου 5Χ5 στο χώρο του Ι.Ν. Αγίου Τιμοθέου».
685	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 23ου θέματος «Έγκριση ή μη α) σύναψης νέας προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Α.Π.Θ., για τη συνέχιση λειτουργίας του προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών με τίτλο «Επιστήμη του Διαδικτύου» στη Βέροια για το ακαδημαϊκό έτος 2012-2013, β) ορισμός εκπροσώπου στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή της.».
686	Έγκριση χορήγησης προσωρινής άδειας πώλησης καπνοβιομηχανικών προϊόντων στο Μ. Θεοδορίδη
687	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από το βεβαιωτικό κατάλογο έτους 2011
688	Έγκριση ή μη επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντων χρημάτων στο Lasku Ergirt, λόγω μη χρήσης, παραβόλου άδειας παραμονής αλλοδαπού.
689	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Δ. Τολιόπουλου
690	Έγκριση διαγραφής μέρους των βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Γ. Λιαπόπουλου
691	Έγκριση διαγραφής μέρους των βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Σ. Βελισσάρη.
692	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντος ποσού Γεωργίου Κοκκινίδη από χρηματικούς

	καταλόγους 5&6/2012
693	Έγκριση ή μη διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Γ.Κοκκινίδη από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.( Έτους 2007)
694	Έγκριση ή μη διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Δ.Σαραφίδη από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
695	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
696	Αποδοχή χρηματοδότησης για την υλοποίηση της Πράξης με τίτλο «Ανάπτυξη δομών και υπηρεσιών της τοπικής αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας – Δημιουργία κέντρων συμβουλευτικής υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο στον άξονα προτεραιότητας 08»και εξουσιοδότηση της Δημάρχου ως υπόλογης διαχειρίστριάς του.
697	Έγκριση απευθείας ανάθεσης της προμήθειας μικρού απορριμματοφόρου συλλογής ανακυκλώσιμων υλικών ύστερα από άγονο ανοικτό διαγωνισμό.
698	Αποδοχή αιτημάτων του «Ανθρωπίνου Δυναμικού Βέροιας» για πρόβλεψη ρυθμίσεων που αφορούν τη χρήση του ποδηλάτου, στην κυκλοφοριακή μελέτη που θα εκπονηθεί.
699	Θέση του Δ.Σ. μετά τις τελευταίες εξελίξεις από την ψήφιση του Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013-2016.
700	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
701	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
702	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας με τίτλο «Καινοτόμο σύστημα εξοικονόμησης καυσίμων με εφαρμογή στα δημοτικά οχήματα και στα δημοτικά κτίρια του Δήμου Βέροιας και σύστημα βελτιστοποίησης της αποκομιδής των απορριμμάτων».
703	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια-εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος κλιματισμού στο Δημαρχείο Βέροιας και αποξήλωση του υφιστάμενου συστήματος».
704	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού για τη μεταφόρτωση και μεταφορά των απορριμμάτων του Δ.Βέροιας»
705	Αποδοχή της Απόφασης Ένταξης και των ειδικών όρων της, των πράξεων 1)«Κτηματογράφηση, Πολεοδόμηση, Μελέτη γεωλογικής καταλληλότητας και Πράξη Εφαρμογής στην Π.Ε. 25 και σε τμήμα των Π.Ε. 15 και 7 της πόλης Βέροιας», 2)«Κτηματογράφηση, Πολεοδόμηση, Μελέτη γεωλογικής καταλληλότητας και Πράξη Εφαρμογής στην Π.Ε. 23 και σε τμήμα των Π.Ε. 24 και 14 της πόλης Βέροιας», 3)«Πράξη εφαρμογής τμήματος Πολεοδομικής Μελέτης επέκτασης οικισμού Μακροχωρίου», στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα του Πράσινου Ταμείου με τίτλο «Ολοκλήρωση Πολεοδομικού Σχεδιασμού» και εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή του συμφώνου αποδοχής των όρων ένταξής τους.
706	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής αξιολόγησης και επιλογής υποψηφίων για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα Leonardo Da Vinci.
707	Έγκριση α) χωροθέτησης της επέκτασης του υφιστάμενου νεκροταφείου Τ.Κ. Τριποτάμου εντός του υπ' αριθ. 434 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος Τριποτάμου και β) απευθείας αγορά του παραπάνω αγροτεμαχίου.
708	Έγκριση α) σύναψης σύμβασης διαδημοτικής συνεργασίας μεταξύ των Δήμων Βέροιας και Νάουσας, β) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της σύμβασης και γ) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
709	Έγκριση έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής
710	Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης δημοσίων σχέσεων
711	Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης δημοσίων σχέσεων.
712	Ορισμός επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου»
713	Έγκριση παράτασης του χρόνου εκτέλεσης των εργασιών του έργου «Ολοκλήρωση διάνοιξης οδού αγωνιστών του '21»
714	Έγκριση και παραλαβή της μελέτης με τίτλο «Αποτυπώσεις, βυθομετρήσεις, σύνταξη

	διαγραμμάτων περιοχής «Μανίκι» στον Αλιάκμονα»
<b>715</b>	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση οδού πρόσβασης στο 3ο-4ο Λύκειο».
<b>716</b>	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών Δ.Δ. Διαβατού» (Α.Μ. 52/2010 ΤΥΔΚ)
<b>717</b>	Έγκριση απολογισμού, ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης Δήμου Βέροιας, διαχειριστικής περιόδου 2011.
<b>718</b>	Έκδοση ψηφίσματος κατά του μέτρου της διαθεσιμότητας των εργαζομένων στους ΟΤΑ.
<b>Πρ.συζ</b>	
<b>719</b>	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε άστεγο και άπορο δημότη.
<b>720</b>	Επί αιτήματος του Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού για παραχώρηση της χρήσης δημοτικού χώρου.
<b>721</b>	Έγκριση απευθείας ανάθεσης της προμήθειας λοιπών οικοδομικών υλικών μετά από πρόχειρο άγονο διαγωνισμό.
<b>722</b>	Τροποποίηση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012
<b>723</b>	Έγκριση Τροποποίησης Προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
<b>724</b>	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
<b>725</b>	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012
<b>726</b>	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012
<b>727</b>	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
<b>728</b>	Αποδοχή της Απόφασης Ένταξης και των ειδικών όρων της Πράξης «Ανέγερση 1ου Φιλίππειου Γυμνασίου και 2ου ΓΕΛ στο Ο.Τ. 631 στην περιοχή Γιοτζαλίκια Βέροιας» στο Ε.Π. «Μακεδονίας-Θράκης 2007-2013» και εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή του συμφώνου αποδοχής των όρων ένταξής της.
<b>729</b>	Αναπροσαρμογή του τέλους τέλεσης πολιτικών γάμων.
<b>730</b>	Αναπροσαρμογή των συντελεστών τελών καθαριότητας και φωτισμού.
<b>731</b>	Μη αναπροσαρμογή του συντελεστή φόρου φωτιζόμενης επιφάνειας
<b>732</b>	Αναπροσαρμογή των τελών άρδευσης.
<b>733</b>	Αναπροσαρμογή-τροποποίηση των συντελεστών των τελών χρήσης πεζοδρομίων-κοινοχρήστων χώρων κ.λ.π.
<b>734</b>	Μη αναπροσαρμογή των τελών στάθμευσης.
<b>735</b>	Μη αναπροσαρμογή του δικαιώματος παροχής υπηρεσιών στα νεκροταφεία Δ.Ε. Βέροιας και μη επιβολή αντίστοιχου τέλους στις άλλες Δ.Ε.
<b>736</b>	Μη αναπροσαρμογή του δικαιώματος βοσκής.
<b>737</b>	Μη αναπροσαρμογή των τελών διαφήμισης.
<b>738</b>	Αποδοχή α) της ρύθμισης των εν γένει οφειλών του Δ.Βέροιας από τα χορηγηθέντα δάνεια από το Τ.Π. και Δανείων, με επιμήκυνση του χρόνου αποπληρωμής και β) εξουσιοδότηση της δημάρχου για την υπογραφή της πρόσθετης πράξης ρύθμισης.
<b>740</b>	Έγκριση α)δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης «Διάθεση σύμμικτων αστικών στερεών αποβλήτων του Δ.Βέροιας για το έτος 2013», β) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας, ΕΣΔΑ ΟΤΑ Ν.Ημαθίας και ΔΙΑΔΥΜΑ, γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και δ) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης.
<b>741</b>	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για την εκμίσθωση δημόσιας έκτασης, μέσω πλειοδοτικής δημοπρασίας, στην εταιρία «Οικοδομική Ανάπτυξη Σκυριανά Μάρμαρα ΑΒΕΤΕ» για την εξόρυξη πετρώματος.
<b>739</b>	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών
<b>742</b>	Έγκριση α) σύναψης μνημονίου διαδημοτικής συνεργασίας μεταξύ του Δ.Βέροιας και του

	Δ.Θεσσαλονίκης, β) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή του μνημονίου και γ) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
743	Επί εισήγησης Ο.Ε. της Γ΄ Τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2012
744	Έγκριση υποβολής αιτήματος στο Υπ. Αγρ. Ανάπτυξης και Τροφίμων για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης δημόσιας έκτασης στον οικισμό Χαράδρας.
745	Έγκριση της υπ' αριθ. 91/2012 απόφασης της Κοινοφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δ.Βέροιας για μείωση μηνιαίας αποζημίωσης θέσεων στάθμευσης.
746	Έγκριση της αριθ. 365/2012 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί τροποποίησης του προϋπολογισμού του, έτους 2012.
747	Καθορισμός νέων θέσεων τοποθέτησης περιπτέρων λόγω κατασκευής του έργου «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια».
748	Έγκριση α) διαγραφής τελών ύδρευσης της Δ.Ε. Μακεδονίδος από χρηματικούς καταλόγους του Δήμου και β) μεταβίβασης των χρηματικών καταλόγων στη Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας, προς είσπραξη των παραπάνω τελών.
749	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης των υπ' αριθ. 495,517,569,1051 και τμήματος του αριθ. 1039 δημοτικών αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Πατρίδας.
750	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης των υπ' αριθ. 94,148 και 236 δημοτικών αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Συκιάς.
751	Έγκριση επικαιροποίησης της αριθ. 723/2011 απόφασης Δ.Σ. για υποβολή αιτήματος προς την Α.Δ.Μ-Θ παραχώρησης κοινόχρηστης δημόσιας έκτασης στον Δήμο Βέροιας.
752	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Ε.Γιαννακόπουλο.
753	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στο Α'θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - Κινηματογράφων κλπ.
754	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στο Β'θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - Κινηματογράφων κλπ.
755	Έγκριση ανάκλησης των υπ' αριθ. 73 και 554/2012 προτάσεων ανάληψης υποχρέωσης – δέσμευσης πίστωσης.
756	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/9/2012 ως 31/10/2012.
757	Έγκριση συμμετοχής του Δ. Βέροιας στη συνάντηση εργασίας στην πόλη Anderlecht Βελγίου και στο Ευρ. Κοινοβούλιο στις Βρυξέλλες, στο πλαίσιο του Προγράμματος URBACT II-LINKs.
758	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Δημητρίου Σιαφαρίκα από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
759	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της εταιρίας «ΑΦΟΙ ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΙ Ο.Ε.» από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
760	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Αντωνίου Πατρίκα από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
761	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της Ευμορφίλης Ανδρεάδου από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
762	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Λαζάρου Δουλγερίδη από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
763	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων προστίμων ανέγερσης και διατήρησης αυθαίρετων κατασκευών και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
764	Έγκριση διαγραφής ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων σύμφωνα με το Ν. 4014/2011.
765	Παραλαβή της μελέτης που συντάχθηκε στα πλαίσια της ανάθεσης σύνταξης της μελέτης με τίτλο «Υδρολογική αναγνώριση, πλημμυρικές παροχές, στερεομεταφορά, σύνταξη διαγραμμάτων περιοχής αμμοληψίας Δ.Βέροιας».
766	Έγκριση του 3 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. του έργου «Εσωτερική οδοποιία Δήμου Μακεδονίδος» (Α.Μ. 280/2010 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Μακεδονίδος).
767	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: «Εργασίες αποκατάστασης οδού σύνδεσης Άνω Βερμίου με Κάτω Βέρμιο».
768	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Επισκευή-

	συντήρηση σχολικών κτιρίων στο Τ.Δ. Βεργίνας» (Α.Μ. 149/2010 ΤΥΔΚ του πρώην Δ. Βεργίνας).
<b>769</b>	Έγκριση παράτασης της σύμβασης για τη δωρεάν σίτιση των μαθητών του Μουσικού Σχολείου.
<b>770</b>	Αποδοχή χρηματοδότησης δημοτικού έργου και εξουσιοδότηση της Δημάρχου ως υπόλογης διαχειρίστριάς του.
<b>771</b>	Έγκριση α)δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2013 πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης «Κατασκευή και λειτουργία προσωρινού Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων στο Δ.Βέροιας», β) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας και ΕΣΔΑ ΟΤΑ Ν.Ημαθίας, γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και δ) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
<b>772</b>	Έγκριση α) δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου του υπολοίπου της πίστωσης πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης «Διάθεση σύμμικτων αστικών στερεών αποβλήτων του Δ.Βέροιας για το έτος 2012», β) παράτασης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, ΕΣΔΑ ΟΤΑ Ν.Ημαθίας και ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε. και γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή της παράτασης της προγραμματικής σύμβασης.
<b>773</b>	Έγκριση α) δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου πίστωσης για την κάλυψη του κόστους συλλογής των ανακυκλώσιμων υλικών του Δ.Βέροιας και της μεταφοράς τους στο χώρο μεταφόρτωσής τους, β) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας, ΕΣΔΑ ΟΤΑ Ν.Ημαθίας, Δ.Αλεξάνδρειας και Δ.Νάουσας, γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και δ) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
<b>774</b>	Ορισμός και εξουσιοδότηση ειδικού ταμιά του Δήμου με τον αναπληρωτή του, για την πραγματοποίηση συναλλαγών του Δήμου με πιστωτικά ιδρύματα.
<b>775</b>	Έγκριση α)δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2013 πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης των αποδοχών και των ασφαλιστικών εισφορών από τη διάθεση προσωπικού της ΠΕΔ Κ.Μακεδονίας στο Δ.Βέροιας, β) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας και ΠΕΔ Κ.Μακεδονίας, γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και δ) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
<b>776</b>	Έγκριση της υπ' αριθ. 101/2012 απόφασης Δ.Σ. της Κοινοφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δ.Βέροιας
<b>777</b>	Έγκριση α) σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και ΕΣΔΑ ΟΤΑ Ν.Ημαθίας, β) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης και γ) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης.
<b>778</b>	Έγκριση της υπ' αριθ. 412/2012 απόφασης Δ.Σ του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας» επί του ορισμού υπαλλήλων για την Ταμειακή και Διαχειριστική υποστήριξη του Ν.Π.
<b>779</b>	Καθορισμός αριθμού και ειδικοτήτων εγκεκριμένων συμβάσεων ΙΔΟΧ του Δήμου Βέροιας, για την υλοποίηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων
<b>780</b>	Έγκριση της υπ' αριθ. 201/2012 απόφασης Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας.
<b>781</b>	Επί αιτήματος του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώς Ζωγιοπούλου» για την αυτοτελή διαχείριση των προμηθειών του.
<b>782</b>	Έκδοση ψηφίσματος για τη διατήρηση στη Θεσσαλονίκη της 383 Μοίρας Πυροσβεστικών Αεροσκαφών.
<b>783</b>	Έκδοση ψηφίσματος για τη διατήρηση και παραμονή του Β' Σώματος Στρατού.
<b>784</b>	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
<b>785</b>	«Τροποποίηση προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης Δήμου έτους 2012»
<b>786</b>	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.



<b>787</b>	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2012.
<b>788</b>	Επί αιτήματος ομάδας πολιτών για θέματα που αφορούν την κυκλοφορία οχημάτων μέσω μαζικής μεταφοράς στο κέντρο της πόλης.
<b>789</b>	Έγκριση α)προσωρινής αλλαγής του τόπου διεξαγωγής των μαθημάτων του ΠΜΣ με τίτλο «Επιστήμη του Διαδικτύου» και β)μη συμμετοχής του Δ.Βέροιας στα έξοδα λειτουργίας και των προγραμματισμένων δραστηριοτήτων του ΠΜΣ, κατά το τρέχον διδακτικό έτος.
<b>790</b>	Έγκριση απόφασης Δ.Σ. Σχολικής Επιτροπής επί του απολογισμού της, από 1/1/2011 ως 31/5/2011.
<b>791</b>	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 7ου θέματος «Λήψη απόφασης επί του θέματος «Ανάκληση ή μη άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Σ.Ιωσηφίδη» που παραπέμπεται από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής».
<b>792</b>	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 8ου θέματος «Λήψη απόφασης επί του θέματος «Ανάκληση ή μη άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της εταιρίας Καρσανίδης Κωνσταντίνος & ΣΙΑ Ο.Ε.» που παραπέμπεται από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής».
<b>793</b>	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 9ου θέματος «Έγκριση ή μη παραχώρησης μετοχών της εταιρίας «Αμάθεια» στο Επιμελητήριο Ημαθίας».
<b>794</b>	Έγκριση α) συμμετοχής του Δ.Βέροιας στο Δίκτυο Ελληνικών Πράσινων Πόλεων και β) τροποποίησης προϋπολογισμού Δ.Βέροιας, έτους 2012
<b>795</b>	Έγκριση ανανέωσης συνδρομής για την προμήθεια εντύπων και ηλεκτρονικού υλικού νομικής και τεχνικής πληροφόρησης.
<b>796</b>	Έγκριση α) υποβολής αιτήματος στο Τριμελές Συμβούλιο του άρθρου 5 παρ. 3 του Ν.4024/2011 και β) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υποβολή του αιτήματος.
<b>797</b>	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 13ου θέματος «Έγκριση ή μη α)καθορισμού της χρήσης του μη λειτουργούντος σχολείου του οικισμού Κωστοχωρίου, β)απευθείας εκμίσθωσης στον Α.Σ.Α.Δ.Κ. για πέντε έτη και γ)εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού».
<b>798</b>	Έγκριση ανάκλησης της δωρεάν παραχώρησης δημοτικής έκτασης στο Γ.Ν. Βέροιας.
<b>799</b>	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντος προστίμου ανέγερσης και διατήρησης αυθαίρετης κατασκευής και επαναβεβαίωσης του σε νέο χρηματικό κατάλογο.
<b>800</b>	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για τη μελέτη τοπικού ρυμοτομικού σχεδίου για το χώρο ανέγερσης του Μουσικού Σχολείου Βέροιας και Χώρου Πολιτισμού.
<b>801</b>	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για τη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Ανόρυξη αρδευτικής γεώτρησης για λογαριασμό του κ. Αν. Θεοδωρίδη στην κτηματική περιοχή του Αγ. Γεωργίου για την κάλυψη των αρδευτικών αναγκών εντός και εκτός αρδευτικής περιόδου στο υπ' αριθ. αγροτεμάχιο 543 συνολικής έκτασης 133.543 τ.μ. στην Τ.Κ. Αγ. Γεωργίου του Δ.Βέροιας Ν.Ημαθίας».